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ol4)

zzt HEQR) 482 425 514 590 488 57.0 60.0 30.7 386 37.0 40.7 51.6 51.3 51.5 49.0 66.8 46.2 423 51.8

S (4+5) 30.7 39.7 29.2 248 36.8 27.8 24.2 51.5 39.8 45.0 36.8 204 135 25.0 348 74 228 400 24.8

Argls= (2,613) (238)(146) (99) (184)(111)(121)(309)(199)(180)(221)(102) (54) (100)(139) (37) (114)(160) (99)

KLEKAI YA 251 235 12.3 354 266 35.1 339 243 29.1 16.7 235 21.6 315 25.0 259 243 263 263 222

A=2HEES | 227 202 103 162 21.7 234 322 252 256 256 226 265 185 280 223 189 228 225 182

AEIO|EMH Ol 223 1261 199 333 21.2 261 174 197 181 21.1 204 15.7 259 21.0 288 21.6 22.8 306 172

oP e INETASES] 207 172185 13.1 196 234 347 249 116 21.1 226 176 16.7 150 223 13.5 21.9 244 26.3

Al Y EX|UZ 205 19.7 274 253 19.0 135 149 20.1 27.6 200 190 17.6 27.8 19.0 17.3 108 175 21.3 263
a2l =HE 2CHES R 193 193144 11.1 239 207 174214 181 26.1 158 15.7 185 26.0 209 16.2 149 163 242
2loMo|m AA 181 185 89 13.1 196 189 149 214 196 21.1 222 176 11.1 190 17.3 243 158 194 121

A 2 178 202295 13.1 158 153 33 159 18.1 200 21.7 186 11.1 16.0 18.7 135 202 125 273
FRelw™ Z4S | 173 227390 162 120 99 99 168 126 206 17.2 186 11.1 170 151 27.0 114 17,5 14.1

7|E} 10 00 14 00 22 18 41 06 05 00 14 00 00 10 14 00 18 00 10

Q B0 LS 25T OIAOf LY LI ZZIEH I 57 A - 1708 SZ/ER] QoL 2 SZIBHA] Sl 3 S0y aS 2Bl SIS 2
Q B0 TYEH =EF DIXJ0) S2IBH= OKSE B M2 222/71R] (FEfsy AR
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o
= Sl B3R HEIXO|'0|80| £lCH(4+5E SE HIE2 'SL(73.9%), ‘FE|'(72.8%), '=2t0F(69.5%) &
%0
» HHH '0[ZO| 0134Ek't S H80| 52 RHX = "EIE(120%), THM'(9.5%), 'O L| 1| 0] A4'(9.1%),
71|°'(91% O| =9 L}EtL} O|]F 2HI O| Xt ™20 F2 Ho 2 siMEl
= T7IHEZ 0|8 HS'4+5) SE HIE0| 2 FHXE M2 222l 7t20|, Y=(63.9%), Q=L

A|O}83.9%), H| E =(86.2%), 2—.—(69.1%), A=(713%), S0rE(764%)2 'S E|', CHRHB82.3%), Z2{ 0 A|
OK74.0%)= "E2t0t, 5= H Y(83.2%) 2= LIEHE

S-KaEy o= ESHEHX 0|8 80|18

Ol Of2iS(1+2) © EEE) MO0l 412¢+5) @

4.0 4.0 3.9 3.9 3.9

=0
[

IO |§|’

= Z=X n=(), T 2 %]

3.8

739 728 69.5 (S
203 198 242 253 226 249 233 257 248
59 74 6.2 66 95 74 9.1 9.1 120

(4,679) (3,872) (4,850) (5,048) (4,902) (3,752) (3,920) (3,687) (4,056) (3,263)

OfA|OF-2M|OtL|of

Ea CHZE Eft= %t%g?l%lk%ﬂ 2l HIEH =% O= Eﬂf’é!oélélji'E%*ﬁ F= 2A0] B

2t 739 780 625 706 776 705 805 883 820 657 654 809 775 608 668 698 828 736 627
SEl 728 778 639 697 714 730 839 858 862 69.1 608 694 661 500 713 632 826 717 764
Ee2tob 695 788 579 823 628 740 723 819 818 630 612 556 622 555 616 606 81.1 719 612
g3t 682 774 602 717 670 712 711 815 784 627 587 600 599 574 580 604 778 733 636
24 680 817 543 715 678 726 708 862 817 660 602 653 548 562 576 583 785 67.7 684
oM 679 797 632 685 721 690 775 854 780 584 602 603 563 425 605 438 794 643 720

Ols 678 766 543 759 592 684 726 838 77.1 626 588 551 530 599 635 491 760 727 650
HQ 676 832 578 645 767 624 711 822 789 637 581 645 627 489 613 538 668 665 625

65.1 760 550 537 665 630 678 793 710 630 578 659 592 503 624 546 730 694 60.7

ZET2 633 706 555 510 592 610 650 799 678 592 545 603 530 553 634 540 758 665 686
QIB} 81 EEIZE OfSe1e1 8 I £k 817 ZEIZE 217 188+ QSLIIp 67 M 1796 3% YTy 2137/ et/ 2 5/4 130 s0f2 TECH
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ro

2) 33

EHX HE =2

Ho

—

v Sk E2H0KT77.0%)2t OS5 (78.9%), B2H75.0%), 224(81.5%), OfL|H| 0| M (769%)2 Mol= 2=
T2 22e/2He EEF QL 7t E2t0ks TV F'(655%) S2hs 'CD/H|EL S'(25.8%)0
CHE 2HIXEC MM ZE &5

» ESTE2 A2 AFO|E/H/(584%), THM (68.5%) 1 SE|(68.6%), 2241(62.7%)2 'SNS FA/ALEI0| =2
HE 4=

= A TE HZ20] Cist SE HIE2 2210 E2{0](61.2%)7t 71 =2 7+, =221 Ao A Y

SBY(527%) HISO| '2HHY S2|0['(549%)2t Hl=et ==l HE =0 B

KA T O

rot

[Base: o= TR H=E BHAL n=(), Tl : FF %]

cop Rt 770 N <= Ao|=/ >84
= =0

TV Higd 655 =2 AIO|E/H 485
ﬂ CD/

(4,850) (3,263)
=22tel Z&0| 612
A
i 2ul S#o| 549
22 &A1Y $3¢ 527
(3,687)
o

[N
M RRHAESY 407

SNS F&b/ALE
HEI

s RRH HZE QY 427

SNS F&b/ALE )
S - .
cp/ ‘ y

FRH HE SY 46.1

(4,056) (4,902)

A9 3907fx HjA|
QIGHIN Bk B4 ESITEINE o H2E B HEWY LMD
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3) th= E3E2HX HE 2210.2HY FHE
= o= E2I0RRL Of5, Pt ofL|mjo|ME 220l ZHIYZ 0|8E = 'R RERQUEEAE
=2 0|83}
» IUtEE SE H|IE0| /M 22 EUES EH FREVIUREEL ZHX =7H0|AM 192
7420, 0|t F (A0 M 2)2 E2t0Heb S2tof| A "i%élﬁ’W 1912 LIEHE
= 20203 H|WSHH, 'RREH|ES2 SHESH HEEA HIS2 45A=0, Ol 22190 HE
Lot 'ﬂi' A AEE A @e[X|E ZHXO| Q17| BHIY 7|7] 0| 82| HEHtof w2t

& 222 SSY MHIZOT7H = E Hlof| 2 o2 A E
BEFAly o= EShEHX HE 2240l 2Hfd SNE Y

[—]
[Base: E2ZHXE 22t01.2HY ZHE HEX} n=(), 2 5= %, %p]

Sanl wOls  w®St - OfLMOIM Ay SaiEpio
n=3736) (n=3093) (n=3785) (n=3,118)

Vv6.6Vv34v32v53 A48 A7.2 A58 A62 A36 A4T AL2AST A26 A32 A39 AS1 A43 A57 A59 AS6 V07 A05 A09 A18

147 _ 27

684 671 70.1

6804 170.
640 " 594

30630531.1298

OEH
TrTT—

(YouTube)

ofopE et fEE 20/ Ofo|X|0]
(Amazon Prime) (YouTube Premium) (iQiyi)

[Base: =RtEHALE 2210l ZHIY SHE B, n=(), TR : 55 %]

=z = EVFI E7| UAE
0

Al (3,736) (323) (175) (203) (247) (231) (303) (283) (258) (149) (182) (236) (151) (105) (103) (171) (279) (195) (142)
FRE 684 226 429 828 789 810 723 859 915 678 676 63.1 669 448 476 620 785 779 803
HWE2A 680 124 509 626 781 697 677 774 647 638 786 894 914 838 767 532 875 733 768

gg{;‘j 306 269 623 79 113 65 43 696 155 389 516 466 377 362 583 94 315 379 317

Egéﬁlﬂ%i 238 90 97 182 300 152 172 456 295 242 352 182 219 162 320 129 333 287 310
Ofo[X|o] 229 836 1.1 532 441 407 238 74 209 154 99 38 79 38 87 23 47 138 35
= 171 749 46 222 81 113 50 138 116 174 253 85 113 67 184 29 86 190 92
s 133 34 06 10 522 476 614 166 43 00 00 00 OO 0O 00 00 00 00O 00
g8 119 46 223 59 40 30 40 205 62 121 505 85 106 133 146 35 97 190 218
Ofo|Z=~ 108 59 17 44 170 281 304 145 78 67 132 51 53 38 97 18 50 97 56
421V 75 121 40 74 53 35 30 127 93 121 187 59 33 57 78 12 57 92 49

7IEf 38 40 40 30 16 52 36 11 23 20 16 55 40 38 10 175 36 00 70
QTSI 215 ERTEXE MK P16 752 O SO FHES (W) FHAI2 BEIEI B2 G2 FDIBIICt
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[Base : Z2tZHIEH 2210l D HIY ZEHE HEXL n=(), Tl : B %)

—%
) ==

| R = el ol | 1 s 55 of= | S2H 02| 281 @ 2| EpI| e L+or+
ON] A E A
0

of Lt

A= (3,093)(291) (89) (182) (239) (206) (253) (249) (222) (129) (177) (171) (133) (93)  (91) (90) (166) (170) (142)
FRE 747 278 674 874 774 811 830 835 901 674 627 842 797 602 725 844 898 765 817
HE8A 640 137 551 516 720 646 668 763 604 643 751 737 782 785 725 489 795 712 817

ﬂ;{ot. 305 230 517 82 109 87 59 687 158 357 537 474 391 495 505 78 440 365 303

OEH

:rEIUIO‘ 277 100 225 165 310 175 182 490 338 225 379 281 361 258 319 222 386 306 303

OfO|X|O| ' 246 849 45 418 423 350 261 84 189 124 136 35 105 65 55 67 108 182 49
s 186 701 112 165 100 78 36 157 117 163 282 129 135 140 154 78 151 188 106
w 144 86 22 38 490 471 581 145 59 00 00 00O 00O OO 0O OO0 00O 00 0O
EF 140 72 236 27 79 68 40 217 108 85 514 164 113 118 220 22 169 224 148

Of0|Z&l~ 116 69 22 55 176 223 261 112 108 62 136 47 45 54 121 67 102 153 70
42TV 87 117 79 77 59 34 28 165 90 54 209 41 60 75 99 67 102 118 42
7|Ef 28 41 45 22 29 44 40 08 27 23 23 35 38 22 00 44 24 06 28
F}

Atglls= (3,785)(285) (140) (195) (256) (225) (305) (285) (246) (137) (176) (276) (228) (112) (95) (177) (279) (186) (182)

HWEEA 701 147 571 626 773 702 659 761 646 708 767 906 917 902 863 492 821 737 824
FRE 671 267 393 723 719 782 754 832 902 599 642 688 60.1 384 537 610 771 758 764
g;{;ﬁ 311 204 700 82 98 80 59 688 179 394 517 504 373 357 600 147 323 355 313

OEH

ETFETEII_%* 242 102 93 190 297 164 190 425 333 270 335 210 189 134 253 186 344 269 258
OfO|X[0] ' 210 828 07 462 418 351 236 109 215 139 165 33 48 36 74 17 32 145 49
=+ 153 733 21 205 125 80 49 147 106 124 267 65 79 63 147 51 82 140 82
w 127 53 07 46 563 431 584 119 16 00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0
=5 111 74 164 72 78 44 30 225 69 95 517 94 66 89 158 28 79 118 137
OfO|ZB~ 101 70 14 46 176 249 269 109 114 44 131 43 31 36 116 28 61 86 49
42TV 69 137 14 51 70 36 23 137 102 95 170 40 18 36 63 17 54 108 38
7|Et 43 42 21 41 27 44 36 07 24 22 40 36 48 27 21 266 36 22 44
Ofi L| | o] M
A= (3,118)(230) (60) (171) (225) (159) (208) (273) (174) (121) (187) (210) (191) (102) (106) (153) (219) (180) (149)
FRE 727 213 667 789 787 836 861 799 925 636 690 729 780 480 651 745 826 744 799
HE8A 594 135 567 485 662 585 548 626 552 529 631 824 754 794 689 425 689 667 61.1

g;{;‘j 298 326 467 82 151 94 72 626 213 306 353 443 288 255 453 176 324 406 289

E-IQI-E-FEHEOD* 279 122 217 211 320 289 236 491 385 256 342 219 230 157 217 248 342 267 275
OfO|X[0] ' 193 800 1.7 374 356 327 183 84 218 165 150 33 52 59 66 26 59 111 47
7 168 757 100 205 129 132 53 161 184 157 187 67 63 49 142 39 105 183 60
5 116 96 250 82 89 82 24 205 132 107 396 86 63 49 113 07 96 133 94
Of0|Z&l~ 107 65 33 82 218 289 250 92 161 66 107 52 42 49 66 13 87 94 40
w 85 52 17 41 373 340 327 114 52 00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0
d=2 68 74 50 76 107 69 38 150 161 33 91 43 21 10 19 26 46 56 34

JEF 24 09 17 12 09 19 19 07 06 25 05 19 58 29 09 124 32 00 67
Q BV 317 BRI THXE A7 6] 552 0SS SEpOLaH Y EHES MEfS) FHAID B/ B SAS HL/BHLIck
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- 33 292 22/0.0HIY BUBOR 0|8 M FE 'FEL(803%S 012

» IVMEE B SZFETF 53 836%)2 M QIS LIHK| 27He 2R QEE TSR o =0

gﬂ

[Base: 220 2HIY EEE S5t FEXL, n=(), &9 : £ %, %p]

m=WPRIY ot= 29}

Tk

Hx FZ 2atol. Bl

1]

il
ojo
12

20204 (n=3,850) m20219 (n=3,815) AV SHZ21-20

v1.6 A34 A37 A49 Al1 v0.6 Al5 Al2 v0.2
819 803

278
241 3232190201 177 171
107 122 102 114

l . . . ' ] ' 29 27
|

7EE AIE|DO| FZE2 0] OforE FA E=N=R] O}0|E= 23 ox o/ J|E}
(YouTube)  (Spotify) x| (Amazon (Apple (iTunes) QQ Mu5|c) (Deezer)
(GOOQIe Music) Music)
Play Music)
IEEEDY =te o= 2sizux us 2ojol.ouly S8E : 82

[Base: 22}0l. DHIQ ZE1&E T T %]

HEXL n=(),
R

Gall 37 2 TR ER 2 ol ols S 8% R 2 02| 28 &3 2 || we | Hol
INIEN of RN =
of  of Lt

A5 (3815) (281) (229) (213) (268) (218) (304) (271) (249) (144) (235) (237) (223) (144) (142) (148) (212) (172) (125)
RE 803 242 799 930 937 959 905 886 920 681 745 869 874 688 69.7 676 910 808 85.6

AIE|TO| 494 171 284 296 541 514 586 598 494 535 528 726 726 382 458 351 599 500 536

= ;;ﬂol 278 374 6.1 258 313 289 276 520 357 181 289 207 170 69 21.1 176 344 279 448

ofotE /A 232 313279 56 157 78 56 609 197 181 374 278 135 146 373 101 250 308 200

OiE ®2 201 196 157 146 250 101 86 266 289 222 345 148 76 76 254 189 259 331 256
OfOJE= 171 128 100 122 239 110 122 196 225 160 315 118 117 83 225 149 165 267 288
AR FH 122 836 13 89 123 69 49 85 124 63 77 59 04 14 42 47 80 64 64

=h 114 50 13 33 134 50 63 103 68 56 64 300 99 215 120 27 241 250 304

7|E} 27 28 17 23 30 23 36 04 16 07 21 17 13 07 14 223 19 00 32
QTYBVIN 2157 S9I2 ZHAI5H7| SIo) 2 OfSh= SHOLTbS FHES HEf) LN/ BEEI BHS Gk A2/EIL It
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4) Bt

= ¥ RE[.-S4 F0H B=

ot M0 7E[ HF F0f B2= T2 K= AIO|E/&IH 22 E AIO|E/Y 22 LE

o= 42 A= 2K I3H’“’(54.0%)I-'f ‘K= AO|E/H'(51.9%), =22 & AO|E/H(373%) &2 =2

of Z2 HZ0| &

ZHXEE =tE=2 5 uHHg T 7E(E= M) &5, OtZ27t =7t= =222 A0/,
OFA|O2AMOFLIOKRIE, =5 H|2))2t =2 A= AfO|E/& SE HIE0| 7H &5

o\l

REIPRYY 5= ojM.2E|.2A O AR

| ] I_I.Hﬁ (n=

[Base : 3+ 2SR EIXSE R}, n=(), £l : 24%,%p]
3752) m HE| (n=3872) = 24 (n=4902) AV SZEQ1)

v13v21A31 V0.5 A06A13 A49 429453 A10Vv06V06 v0.1v1.1A10
57.1 56.2 570556 540

A=

519
398 382

116107 114
07 05 10

AOIERY =22 MO|EMY o= AlOIEAY A= 241 OifE o= 2 O 7[E}

H2-10 H A 0 A2AS)

Aed| ==

[Base: o= ZStEHIEE XL n=(), T2l =5 %]
OfA|OF-2M[OFL|of

o= €= O Eim 2| Q= Q= HIE =% O E2f o2

O

OAl LA =l 2
Ot ©Of

(3,752) (305) (163) (216) (280) (203) (236) (314) (241) (173) (254) (141) (158) (146) (147) (224) (180) (210) (161)

A= AIERE 571 675 620 653 775 69.0 83.1 583 80.1 422 44.1 454 405 384 456 254 556 529 379

=ZHAIERE 570 620 374 366 579 59.1 513 659 581 486 524 660 741 52.1 429 576 722 57.1 708

S AIOIERY 398 364 184 259 464 429 381 586 440 416 496 433 323 30.1 442 129 417 486 460

b= O 361 410 393 505 414 414 517 328 419 214 287 277 209 171 286 348 300 429 360

o= OfE 116 131 98 130 143 133 127 131 187 64 146 106 82 34 75 45 111 95 174

7|E} 07 03 18 05 00 05 04 00 00 06 04 14 25 14 00 22 11 00 06

Q7RHIM

B 315 S FEIXE Ofl H2 2 TOYSHA 2 M A2

36



= RElE= =7IER UMZ A= AO|E/Y = 222 MO|E/Y SH H|E0| 7H8 =2 tHH
HA|Ob= "Ab= O E(539%), Dl=2 ot= APOI E/¥(502%)2| HIE0| 7t8 =&

» SAE2 ZIMEE OIX| 2 At O 0H K= AO|E/4e| S HIZ0| 7+ =2 HtH
'SE2Y AO|E/H(623%) ST H|E0| 74E A LIEFL

7

[Base : o= E2tEHXE AEYX}, n=(), £t : B %)
OFA|OF-2AM[OFL|OF

53 22 Ot efR 2 Ol ol HIE % OiF H2f o2 T @R Al Bl W Hot

OAl LAl Gl 2 BE| A ot =
of  oOf Lt

IN = (B (3,872) (311) (180) (218) (266) (211) (223) (309) (260) (181) (273) (173) (127) (116) (160) (304) (190) (226) (144)

*fg)(lg/%' 562 61.1 539 633 756 754 812 534 77.7 425 425 491 417 405 450 39.1 553 473 438
=t
*E’lﬁéiﬂu‘ 556 621 444 335 564 592 399 699 558 459 480 723 724 466 500 500 63.7 606 73.6

At= O& 404 441 400 573 470 474 552 346 438 276 282 329 362 224 281 539 258 412 368

A|'0°‘_|+§ /9 382 341 211 266 455 441 314 570 427 398 502 439 276 328 450 164 358 460 382
—/ 4

ol O 107 129 67 119 147 118 121 100 177 66 110 127 87 103 56 30 11.1 119 118

7|Et 05 00 22 09 04 00 04 00 04 00 07 06 16 00 00 16 00 00 00

INE= (B (4,902) (344) (398) (267) (311) (263) (291) (326) (306) (259) (367) (193) (177) (203) (236) (348) (200) (220) (193)

At= Of& 540 567 61.1 715 588 646 625 472 588 390 436 472 605 379 381 649 430 514 513

Al'glg/ou" 519 648 377 498 672 665 739 558 722 367 398 523 514 315 394 359 570 523 466
O=

*E’iiﬂ 373 465 173 210 43.1 388 247 623 405 328 387 482 339 374 284 290 480 441 482
AH;DLIPEE} /o 302 288 73 180 421 335 216 534 418 320 403 363 164 217 309 112 305 468 352

ot= O 114 102 73 97 199 118 82 166 176 85 112 166 79 59 72 60 145 123 150

7|Et 10 03 38 04 00 00 03 03 00 15 22 10 11 05 21 06 10 00 16

Q FYBIN Bk 2157 BRTEIXE OffH 212 2 TONSHA] 2= (e 40412
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5) et= 222X 4H| HIF

20213 32| ohF AH[AFE S| TH| E2tEHX AH| F o=

rHy

SI2EX HI B2 B 274%

Ao

AH| HIFO0| 7He &2 oo 23t HEE "FE[(31.7%), 'S0 (31.0%), THA'(29.2%) &2| =Y
"Apo| AL 20201 24.5%, 2021 286%2 T H CHH| 41%p A5

712 B Q& (37.0%), H| E =(34.5%), UAE(34.3%), EN=(33.9%), Q1= H|A|0}32.7%) 52| =22
AH| H|EO0| 510, 2{A|0K14.7%), L E(17.5%), Z2EA(189%), OF2SIE|LH19.4%), B=(22.6%) S2|
O 2 AH| HIFEO| ¥

mEPAlY ot= Eol28XE AH| H|F

20204 m 20214 AV SEHEQ21-0)

[Base : ot= B2 HZEE ZAX}, n=(), B9 : %, %p]

A59 A42 Al4 A44 Al7 A4 A29 A36 A26 A37 A43 A52

274 275

317 29, 631 0

26! 9286 86 268

92 26.5
232 39 21 .825.5 232 224
I I I I I | 8.9I ! 7'2I
= E|

T

e @t WE 82 AY  OjLbIol EAMERRY A

2020 (8500) (3682) (4,143) (3670 (3,569) 4,704) (2975) (4,695) (3507) (3,782) 2975) 4910)
2021 (8500 (3872) (4,850) (3,752) (3920) (5048) (3263) 4679 (3687) (4,056) (3263) 4902)

OfiLmH[o R

£ A
O Al
[== R |

2| = 2
OAl LA = IE] & ot S
Ot ot Lt
274 266 175 246 339 307 327 370 345 259 268 238 194 189 226 147 273 343 260
317 331 255 268 408 334 366 425 422 274 299 318 204 205 265 165 331 364 302
31.0 309 218 344 390 395 392 374 386 298 313 195 234 243 229 191 277 362 276
292 270 231 268 353 311 335 398 355 255 304 297 193 180 250 147 304 346 315
286 281 176 271 334 328 353 376 330 260 278 240 209 206 246 176 247 355 228
286 265 157 269 374 333 372 360 365 285 280 225 189 194 250 146 277 405 296
270 232 188 226 293 299 336 357 322 248 279 225 20.1 195 232 180 291 329 239
268 266 156 244 351 315 351 348 385 242 249 229 199 185 216 127 275 356 216
265 270 170 254 338 261 297 377 339 251 244 225 202 176 219 157 284 279 248
255 267 154 200 310 288 273 343 319 281 250 237 176 176 235 137 232 327 246
232 213 164 178 243 212 241 340 263 230 240 222 164 180 202 16.1 248 295 223
224 206 114 172 313 243 234 373 278 226 231 257 169 151 168 97 254 335 249

Q 7IGHS] B 215t ST OB EH /3 AISAS SR} EILJE
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6) ot= ZSIEHX 0|8 X|E =Y

0|8 X|Z& 20| 7+& B2 st B2 EIX = TiM(33.0USD), “RE['(294USD), "24!'(24.7USD)
ol
c

T7HE 2= UEE T tist X1E =5A40| 7+ =2 7H2, tH2H454USD) 2t
Z2f| 0| A|0H288USD)= “FEI7t, @F(353USD)2t E2tE (17.3USD), OtERE|LE7.8USD)= '&41'0|
b =A LIEE

mEral) ot= EotEHXE 0|8 X|E 5

- SHa 2SLREXY AR Cho
20204 w202t AV E2EQi00) [Base: o= =SHE E n=(), Bt/ : USD]
A52 A53 A60 A54 A23 A46 A37 A45 A41 A4l A33
33 0
14.2 13 6 128
I I I I I I - I 75 l
Ijd HE| == A YE AR E2ob ofumopd 39t

2020  (3670) (3682) (4,91 0 (3507) (4,704) (3,569) 2975) 2975) 4143) (3,782) (4,695)
2021 (3752 (3872) 4,902) (3687) (5048) (3920) (3263) (3263) (4,850) (4,056) 4679

IEERDY =12 3= 2st2ux 0|8 x|z 39

I A

0 2 o9 X oo dr
Hm or ot pgpo > m

[

1
Rl

cajop
O{L|Ho|d

o o
= 1

[Base: ot= ERtEZHIZE FX}, n==714E, ZHZXY 0|, T2 : USD]

(o] ==
oot o I

GR) 53 22 ot £ 2o Ol ol S S O 22t o2 ZR o 2] e e uor
OIA] | LAl ot HoglE] A =
o of Lt

330 555 333 436 346 251 186 226 157 305 487 167 68 396 530 270 224 578 326
294 540 185 454 338 288 164 213 153 336 399 151 68 305 450 151 198 527 207
247 439 148 328 277 194 117 209 128 353 375 173 78 295 328 149 149 472 191
167 276 136 136 165 122 61 168 63 237 311 110 45 209 282 55 127 270 135
156 214 102 144 145 155 92 175 72 219 304 107 59 168 242 35 116 320 172
155 174 98 87 97 112 69 197 50 228 383 117 51 219 277 32 114 303 153
148 226 141 80 102 99 42 181 54 191 264 98 32 197 263 46 130 297 146
142 225 136 72 81 96 35 160 48 182 300 90 35 180 260 42 103 287 136
136 172 72 100 113 117 65 138 53 209 369 89 49 182 239 39 93 284 134
128 204 120 88 104 96 54 170 48 174 267 73 32 133 222 28 67 261 124
108 149 43 62 108 87 37 127 43 170 225 60 28 127 253 19 78 248 126

*ZAIZi] AL BBk 212 I WR, LoiK| 2HAL @ BF NSTYU0R TA

LT = o

Q7K Bk B157 LTI OfSE /5 AIEAS SOPAEILIY
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7) 82 ESIEUX 0|8 AlZH

£12 742 W) 018 AlZH0| 713 RS 813 RAFHXE 015210412

= VHE Bzt =
Zh, 'E2tOr17.8A1Zh 52 =¥

A (180AIZH,”
= 20209 CHH| O] AlZt HotS ATHE W, 05 (a44AI2h, A ' (A34A[2h S2 OI8 AlZHO]
S7Het g, EAY(V37AIZ, EIOH(WOGAIZYE OIS AlZIO| 24
= I7HERE R E 0lsat 2Byl 018 AIZH0| 7HY =2 712, Bl=2 'S (283AI1Zho],

E7](195A1Zhet HOE@56A12hH=2 —E0], €=(132A1Zh 1 2 =(31.2A|Zh= "=A12| 0|8
A|ZHO| BEA| LIEHE

12 2-20 fRE R L E NI EDNE
_ (B} DBLAE XY AEX CHO - A|ZH/2, H/37) Y (YS
2020 m2021d AV SAERI [Base: o= 2<h2dl hn=(), SH91: A2, BB
Ad4 A34 v0.6 A33 Al7 v37 A0.2 A27
80 184 17, 189
8 152
122 124 91
I I I I H'm
A 22 s =M OHL|ao | oot
2020 (3,569) (3507) (4,143) (4,695) (2975) (2975) (3,782 4,704
2021 (3920 (3687) (4,850) 4,679) (3263) (3263) 4,056) (5,048)
IEEEEY =71 o= 2st2sx 0|8 Azt
[Base: ot E2lZHIXYE AL n==7I2, ZHXE 40|, Tt : Al2h/E, /37 E(B=h)
0
A = ot Ef 22 o= ole HE 2% o2 ir EES %4 aw | UAE uor
oI*I HIA| =) SlE|| A S
O = Of Lt

ols 210 188 78 189 278 232 281 310 285 130 162 188 189 107 147 163 144 255 229
A 180 176 85 156 254 171 249 299 266 122 126 156 129 76 123 154 147 160 216
EZiOF 178 191 86 206 224 210 241 276 232 143 170 144 152 98 119 102 136 177 167
= 174 160 51 176 283 168 248 266 259 118 146 166 132 98 118 130 144 211 200
HE 155 109 89 78 194 133 181 26.1 204 109 131 153 129 83 118 89 195 188 256
=M 152 106 132 75 195 98 158 312 179 86 121 164 102 73 11.1 122 164 221 200
OfL|B[O|M 124 146 48 93 161 126 146 197 169 109 117 117 99 68 86 74 92 138 128

¥t 91 53 49 42 138 108 90 135 139 72 93 106 67 63 93 59 78 125 91
*gskol 42 A2 HAZH AIY B4, LIOIK| 2HAE U B3R 08 AIZo2 TA}

Q7/eFe| Bt 1= E2FZEIZ OJF &L} HIS; AJZ 2 LOfLf EIL17f



8) ZZLHO LA O|H CfH| 2 2R AH| He}

= TELF9 LY o[ L} H| sl AH|Z0| 'B7ICH4+5)= &5 HIE0| &2 ot 22l2dX=
'E2H0F(535%), ‘BEF(51.8%), ‘0l 5'(515%) SO2 F2 YA FHIXO0|H, A SE H|E0| =&
BEHAE= 2AIQ06%), THA'(197%), "SLE| EME XY (16.6%) S

= IVt BT SEEO| VM 2 2HXE EE2 I37H0A 'E2taye| F7t H|E0| 2 7t
ST(525%), L=(33.3%), 205 (53.8%)2 A, Q=& S ([724%), Q=2 "= (XY (50.0%),
E7|= "RE['(579%)0IA Z=L} 0| CHH| AH| Z7t20| MHESE =H| LIEHH

= OHH QI:(602%~724%)7t CHE =71t H| o S7 SE HIE0| =2 =S =oled

Ay S =LH9 2l o] CHH| gt E2lEHIX A H| Ha}

AV S7H% S50 [Base: oH= 23tREXH AAUXL n=(), Tl : %]

A104 Al116

AS.

6 A6S5 A35

@+5) 1

HE) 407 389 M 41>
® 384 40.7 379 38.3 408 £ 439 1) 42.9 40.8 37, 39
nay

(152 137 113 140 121 141129 159134 181154 152132 157 143 252166 181166 2> 197 300 56

gt O 7l Qer  Sob  ojumol  HE|  SAEKRY oM =
2020  (4,711) (5,365) (3,926) (3,341 (2,670) (5,321) (3,660) 4,018) (2,670) (3,889 (5,397)
2021  (6,312) (6,609) (5,237) (4,426) (3,782) (5,995) (5,020 (4,938) (3,782) (4,960) (6,258)
QST E MRS o0 SEEE ¢ ZAEl0| STETHH/E

[Base: o= ZtZHIXE XL n==7tE, ZHXE 40|, Tl : S7H4+5) %]

= o=
oot Aol

gl B 2= Cfoh EfR 2| Q= ol HIE SF 0= 2t of2 P = 2A| Ef7| UAE Hof
OA| LA = 2 el A Of S
o of L}

Latof 535 478 303 474 681 584 622 702 577 539 500 626 512 40.1 486 342 440 630 529

Aot 518 492 324 380 624 558 57.7 697 553 486 473 541 555 37.1 432 279 572 604 52.5
ols 515 455 280 418 581 524 513 693 572 502 568 509 484 397 468 218 572 602 458
A 502 525 333 416 613 465 478 703 542 526 49.1 460 542 234 438 220 542 548 538
Y& 485 482 33.1 397 557 480 459 658 529 514 470 435 392 340 488 270 570 515 514
= 473 407 266 359 640 489 489 724 527 502 462 458 457 319 442 230 535 624 468

OfL|mO|M 469 505 31.0 333 581 453 410 61.1 472 489 466 505 436 356 378 227 512 562 504
wEl 455 462 270 290 585 426 451 663 466 491 462 498 377 269 448 174 579 553 478
EMER) 448 459 315 360 517 413 279 649 442 475 441 463 345 314 500 340 532 57.7 420
i1l Pl 424 418 220 293 541 419 381 650 440 450 479 412 283 280 432 168 51.1 532 41.1
=4 40.1 413 194 299 582 393 37.7 602 410 418 432 464 325 273 426 128 527 524 489

QT ZL}19 Y OJF11} H[id2f0] TJSFS| Bl= ZBFZEIZ Al 2f240] £H|SF0] Of B BIHS LI (55 K= 101 P 2k 22k /387457 5012 &7))

41



rot
H
Mo
ot
ry
EEI
E

« BH30| BOIRHX O SCIB 917 B4 1494%) HEIUBIN), ‘SO U68%) SO 2O &
2, AEE19%), EMEAI)E25%) S CHE BHXECH ATIE O WA LIE
. Topz Cjsg AT RElO] 91757 7Y £ S Jher| 0jFet SRIK|0IAL ‘Soto)
QI7|7} =2 Ao 2 LIEtton, HoFBS ‘Yayd1.3%) =2 S ot-0fL|m|0|41/368%)0] &=
oM 7Het &8

AT 2-22 il e B M

Aol olg gig(n) « A4 OLIOHZIR) W BEQIE) M CHEE 917|@+5) sHHE [Base : TH, n=8,500, £t : %]
3.2 3.1

251 2
EEER mmll
2 276 262

€0 172 192 189 200 B2 20
_m70m  BEOR  myse  BOWN  myse S - - 106 147 164
S4 HE| 59 ojM A3t A Eztob ofu ol Os =P8I HE

(TR} =)

[Base : T, n=(), Et?l : LISH 2171(4+5) %]

wower a ey

= 2= O Ei= 2 el= Q= HE SF OfF Eft O = 3= E%I EP| U | ot
OA] LA =] A e A S
Ot ©Of Lt

At (8500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)

________ TEl | 489 598 450 573 572 613 568 548 678 413 448 452 295 270 340 482 426 560 405
_______ S 468 445 500 508 538 603 552 512 602 483 452 500 420 320 368 306 446 498 325
COiM 447 550 366 548 550 580 518 535 664 393 447 338 275 290 298 282 402 533 388
Ust 415 475 294 513 492 573 452 513 538 418 410 376 303 245 298 212 406 498 413

Q. B3] 72} Lt2fojA] 2HFS/ 2/7/7/‘ Of= FEcfil Y2f3JA[LIR? (55 Bz . 1.0/88f= AHEO] /9] 8ICl/ 2 27 OLIOfE PI7)/ 3 ZBIoIE 241 218/ 4
QB0 QT QLT B AE EHfy 5 QBIOIONA Ha) 01| B AE B 212
42



2) *._h‘# 232X St

O RHE 2 AE(SY SH HIE)E 107) 2HZE 25 73% 0lde +=

8| SUETE2 RHXE E2H0KE16%), ‘BF(B06%), 0I5 (799%) SO|H, sZEIF 2 2

Eiléf S(73.7%), 'O L H| O] H'(74.79%) &

» FVIEERE HENo R Eaipol thot S U ETL IHY 52 7H20| 22 0[A[0k849%)= 'Fat, 2
ZH|A|0K91.2%), UAEB7.1%)= ‘0I&", 23(799%), OI=(755%), OL= A E|LH92.7%), 2{A|0H71.6%),
B7|(775%)= 8422 LIEtE

THRl - %]

HZZ01+2) © BEE) W35 @ [Base : oh= 23H2

4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0
81.6 80.6 799 785
150 158 16.7 175 17.1 198 197
34 36 34 4.0 46 54 6.7
E2tot ety ols =4 wEl of-d ofj Loy o] 4 =%

(4,850) (5,048) (3,920) (4,902) (3.872) (3,752) (3,687) (3,263) (4,056) (4,679)

[Base: o= ZtZHIXE XL n==7tE, ZHZXE H0|, Tl : & @4+5) %]

CH2H Ef= 22
OAl HIA|
ot Of Lt

CENEINIEEE
of

E2ior 816 839 572 783 926 833 903 91.1 898 796 714 816 924 762 797 660 762 860 883
¥zt 806 834 606 737 915 849 905 912 887 791 716 797 914 668 720 674 733 867 820
S 799 792 565 700 884 776 912 922 885 779 708 760 90.7 704 736 580 740 87.1 836
=4 785 741 656 730 836 768 818 920 863 799 755 788 927 709 784 716 775 809 850
wEl 783 814 661 670 861 773 883 932 900 740 707 798 906 569 769 648 726 779 847
ojM 773 803 650 676 850 754 894 917 876 682 724 752 810 575 694 594 772 852 80.7
A 76.7 808 570 640 885 69.7 858 892 821 743 700 773 914 667 712 525 714 822 810
ETE 758 782 555 630 796 715 842 872 851 720 657 795 925 636 745 560 770 780 77.1
ofL|mo|Md 747 807 560 532 821 695 843 869 802 739 720 790 860 600 659 551 715 776 790

=9 737 769 528 653 883 761 840 924 824 695 720 727 811 614 621 505 664 80.1 772

Q HEINE 2/ 0]831LI 357 FEIXIF IR OZ Lt DRSO E4/L7f
(58 &z - 1.58] S210] FA] Q=L 2.2 210] ZFA] Q=L 334 A2/ 4. 8210] ZH 5012 S210) 7Hf)
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3) ¢t= 232X B

= Ol BRI HEIX0| Ll o|8g E@'(&a"* SEh 0|85t He2'@4+58 SEHO|2t SETHHIE
(3+4+5 %)2 'SA'(709%), ' B3t (676%), E| 66 2%) 2| =22 =2 BtH A E(547%), =M
Aty (564%) 52 CHE ZHIXELCE MTHNCo = S

= I7IEZ 0|8 Ptobat 0|85t A2 SE H|Z0| 71 =2 E2HXE= CHEE9 %mw =

Aoz LIEHt 7H20| CHTH82.3%)1t Ef=(72.6%), 1 =(76.8%), EEtE (644%), E7](60.0%)= "B2F,
HIEE2 FEI@34%)%

i rLy o= ERIEHX e

mIERE WA40|Z31T AIK|PHARZ T} I 8 HIZt [Base : ®H|, n=8,500, £+ : %]
25 WS ARG 7%
30[2% 2R S S8l
709 676 66.2 65.4 64.5 63.6 61.2 59.1 59.1 56.4 54.7

234 225
253 241 250 241 237 244 231 2
238 178 170 16.3
s 199 173 185 184 202 186 : 195
s ws o 22 )
24 St RE| ==l It =2 Otz A OOl EMRERRY  AE

[Base : TA|, n=(), EH9l : (3+4+5) %]

OFA|OF-2 M|OfL|O} .

pRll 5= 2= oot B 2| ol | ol HﬂE =F OF Bt o2 o3 &= EV\I Bl UAE '-’Of

OA[ LIA| = ol A

Ot Of Lt
AR (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
24 709 843 654 803 680 770 678 732 818 798 733 596 638 588 693 720 572 770 645
Y3t 676 835 484 823 726 708 650 768 792 700 705 644 610 550 623 492 600 758 643
HE| 662 800 498 765 668 748 650 758 834 655 718 57.8 495 485 588 652 576 745 593
E2tot 654 803 484 803 682 720 656 742 804 695 687 640 473 523 613 452 556 788 605
4 645 815 484 778 644 708 666 752 810 668 69.7 526 478 503 573 524 536 765 605
29 636 797 548 790 676 67.5 620 718 740 698 703 530 573 508 598 426 550 725 503
Os 612 808 364 783 664 698 570 755 764 668 685 538 423 465 578 364 504 750 570

A 591 782 364 735 580 585 488 722 672 665 658 548 525 483 555 406 540 705 56.0
OfLmloRd | 59.1 | 758 344 730 588 538 524 718 660 643 667 560 523 513 573 418 544 708 563
EM(TXHH) 564 752 344 708 572 520 504 688 672 620 652 458 465 505 568 392 506 680 463
547 737 322 713 582 533 518 690 674 640 637 418 418 473 518 328 472 685 410

Q08 5 21 SHBEZ0) g1 7%/ EEE 1T B LiEd 22 BYYLIY? 67 HE -1 S0(s) N2t B QA= Reiy 22T Y MDY
30/BE 13 BHEHRE F ohi 4 018D YA/ AT HIB0] S 2 B HE Ofsl/ 50182 41 AIZA HB0] EHE 2179

o=

—~

o | [
y | Hm
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4) ot EEHX Ak
- O3 SSREI0| ChS Liot X0l B E0| 2 SIRICKE ST HIZO0| U T 453D,
Lho| BHEE 14 B T S7RICHS ST HIS0| 454%2 T T 88%p A5, 114 5
Lto| B0 S7ket HOE CfASICKE ST HIZ2 456%2 HU Chb| 73%p A58
- BAE Z7Hs XAHQI Coloydst £R0| B9 HE S} 7|E WEAW, 22T So| k-
I |

Pop 27| &0 7|25t = A= HEHE

[Base : A, n=8,500, Tt : %, %p]

A79 A63

AT7

A73
383 403

250> 504
485 | 497 I 463 | 444 209 P
222> 149 112 121 105 12 113 91 143 124 133 129
19 M OjH| Hel 1H S Hetoly 1E W IZHHI '*'zf 19 = Hetofled 1 W OjH et 13 2 AHRE
Lto] 2= A= HHE Lto| 2H| X|E2E

[Base: A, n=(), Tt : %]
OFA[OF-2Af|OFL|O}

2= O E= 2P Qk Q: HE oF OF Hot o2 =3 = Al B7| WE HOt
O LA =l 2 BE] & Of )

O = of Lt
A= (8,500) (600) | (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
14 b2 112 125 112 68 76 80 114 75 100 108 147 138 98 163 130 110 138 145 80
EFHIL HE 434 430 666 538 382 420 380 227 364 423 407 376 425 580 488 694 342 330 420
Lio| B7F 454 445 222 395 542 500 506 698 536 470 447 486 478 258 383 196 520 525 500
HHE 145 2D 105 122 112 70 68 78 78 73 86 135 138 102 80 188 138 100 144 115 70
o4 HE 439 393 720 578 352 435 410 255 338 430 432 394 448 593 520 662 302 358 373
SU 37t 456 485 168 353 580 488 512 672 576 435 430 504 473 220 343 238 554 528 558
13 ™M ZA 98 140 122 58 54 53 64 80 82 108 132 120 83 153 118 72 98 103 110
CHH| E& 417 392 654 563 324 400 320 250 362 390 437 332 383 560 510 652 300 340 423
X=2al 54 SIt 485 468 224 380 622 548 616 670 556 503 432 548 535 288 373 276 602 558 468

BHE 1 s A 91 132132 70 60 65 64 63 80 110 122 94 70 118 118 74 92 105 65
Ol4 Y& 407 375 696 563 332 388 326 242 292 373 373 328 423 598 525 628 278 313 388

S 37t 502 493 172 368 608 548 610 695 628 518 505 578 508 285 358 298 630 583 548

14 42 124 150 116 118 76 105 138 92 116 118 133 172 140 150 143 112 138 108 108

Lio| EIHHT HE 444 367 696 535 356 460 446 235 374 403 413 406 493 588 488 706 338 340 445
AH| S7F 432 483 188 348 568 435 416 673 510 480 453 422 368 263 370 182 524 553 448
xj= 1H= A4 129 128 120 113 98 100 142 78 110 93 182 194 128 213 153 128 132 110 95
ciéf HE 452 427 716 550 342 443 420 288 348 445 400 404 535 585 505 678 370 350 413

0
DE'-
ol
¥
N
N
o

445 164 338 560 458 438 633 542 463 418 402 338 203 343 194 498 540 493
Q 5% B Cfe) Ae7e] 2o} BE1E BES 51T, 7ere) 451 GAISHE S AGH TS
(57 35 1.2 HrBY 297 HABY IHEY 492 SR 502 EIEY
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5) 2= ERIEZHX Q17| ¢l : =2t0;
= obm E2i0p 7] Q0l(1+2:9 7IE)2 MM As 2E2(31.6%), HIR2| 2ol o1
(274%), ot= 23 1Y de'47%) S Y
« IUMEE B MUHOZ MYUM Us AEE|, HIRO| DX QI 91 BT 23} ZHY Ay
o| SE HIEO0| &2 7t2H =2 THet 2X/H2305%), H7 = o= =2te| S58'(305%),
O1&=(29.2%), UAER6.2%)= HIP2| ¢17|3'0| S HIE0| 7t &2 A2 = LIEfLL CHE T 7tet &
Ol B¢

M
0]
N oin

Ry o= EetEHEE Q17| 29l : =8t}

14289]E2) 1295y [Base : 2= =2t0F &AL n=4,850, EHl : %]
316
274 247 231
' 217 204
166
136 130
159 o
0 11.6 11.0 1 04
B R mEam:
WAM A= HIROl  otm 23 CHYp HiRol  olm Bito| HAEH & ot= M= g 7|}
288 ¥ Y d¥  Ax/HE S Hod =& NEY  HM/RE =0
el2 A7 ERE =0l

2714 8= 23128 Q17| 99 : St

[Base : ot= E2t0F ZRXL, n=(), Tl : 1429 %]

OFAJOF-2AOFLIo}

B 2 e Ql=
OAl HIA|
ot Of

02 =2t o2
T sl
Lt

Atll==  (4:850)(391) (311) (254) (309) (281) (350) (349) (324) (211) (276) (293) (172) (164) (177) (203) (344) (235) (206)
MAAM U= 282 316 302 392 339 356 391 457 278 216 270 268 297 215 329 282 350 288 260 330

IEEIEN
of

oMol 2R 274 261 296 406 472 324 377 229 488 190 214 174 192 134 169 222 192 191 160
o BOtE By 247 304 145 91 275 203 143 229 244 227 236 416 471 287 260 182 224 285 350
LISt/ g2 231 217 68 394 107 246 254 235 176 265 225 239 331 293 305 315 267 196 180
FolhEle 2713 217 113 154 118 249 217 214 292 296 246 221 177 134 213 237 207 233 362 238
o= ESESe 204 217 190 142 207 167 154 189 90 246 163 280 302 238 203 192 305 204 252
AEHSHEY 166 146 203 193 120 121 123 158 213 156 217 137 151 189 203 138 195 179 175
Exc a0 136 179 116 98 100 149 169 192 139 171 185 58 76 110 181 99 90 140 165
ME AEREA 130 215 148 173 49 160 60 152 123 147 207 109 70 91 130 69 131 145 102

7| 04 00 19 00 0O 00 OO 03 00O 05 07 00 O6 06 00 20 03 00 00
Q TISFWAME A= Lff 215 E210F9) PI7] 22/0] ZA0[Ef i1 Y2fBIL|7f2
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A
ro
Hl
Mo

IEHX Q17| 29l : 05

L
» Otz Ofl52| 217
A'(254%) 2|

0|o -

°_|01I(1+2 el 7|1%) tishM= 0| U= A /AN (291%)2F ot==22t 7HY 8
CIE0
H=

o

» T/MEEE EH—.—% A *IH’ ot 2ot 7MY d, Z2ad /=t M T s FHEH
/SEE Q7| QRleE H&= 7t E1A|0r(32.1%).<2r HOt5(33.9%)2 o= E2te| =520 Chot
S HIE0| %Of O|0j| CHot M=o CHE = 7LECHH| & 29t Z42 2 A&
YR ot E3IEEIX Q17| Q105
19229/E2)  m12QEHy [Base: 2t= Ol & FRIAL, n=3920, THl : %]
29.1
24 246 234 230
182 166 166 160
128 133 120 117 06
el i
MojQls  $E 23 Z2aw HMos  sE 23 3 M BEO  =Qz 7|t
Ad/axy 7Y 29 dd/=ot gfEE/g9e S5%  IjM/RE AEYMC THOIQIolM B3
Nz Edc gol  £d

OFA[OF-2A[ofL|of

CHet Ef= 2 ole ol T = mah @2 i\ B U Hot
OAI LA ot o slE| A of 2
of of Lt

At = (3,920) (342) (138) (237) (294) (250) (296) (309) (262) (190) (257) (196) (151) (142) (148) (112) (204) (209) (183)

Mol= A2 291 330 217 527 279 324 314 184 271 237 214 219 351 296 270 286 338 292 268

o ESE BE 254 339 152 181 211 148 277 301 214 226 249 378 344 317 277 268 176 234 284

?15/3_:59!%§ 246 269 130 13.1 248 232 304 282 267 263 257 260 232 246 270 170 196 268 295

7;2%%% 234 222 326 270 282 332 220 188 309 247 218 184 192 204 176 179 196 215 197
o= ESESe 230 202 174 186 245 212 230 233 183 200 214 286 278 183 243 321 289 206 339
'_I:'.Laﬂipgl 182 225 203 118 201 176 233 230 195 189 183 148 139 176 223 143 137 129 142
M= AEMCEA 166 155 283 122 180 192 139 168 191 232 191 92 119 176 135 116 201 196 93
Mol=Hy 166 99 138 105 146 164 172 230 172 184 191 143 205 176 196 161 172 177 180
EATEYZ 160 105 174 257 143 188 61 155 176 174 218 173 73 134 135 125 186 254 148

7let 06 03 22 00 00 08 00 03 00 11 08 05 00 14 20 18 10 00 05
Q A= R 1 3 059 217] R2I0] £0/2kT YLk
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7) et= ERIEHE Q7] 29l : F3t

» Sha A3t Q17| R21(1+222] 7|22 MAM Ues AER[(333%)2% Tt B3 ZH K& '(24.3%),
‘Hf e | FIOL A7'235%) 2| =22 = LIEtH
» DU E MUY O 2 AN Qs AEZ|, St B3t 7 HYol ST HIE0| =2 74| EX
=(41.5%) 0t H| E H(402%)2 ‘Hi22| 012X Q1 2|2, 2{A|0K31.3%)= ‘TP AX{/HE0A Q17|
o

Q012 &1 9l

ﬂl

14229E)  m12UED) [Base: Bh= B2 ZHX, n=5048 Tl : %]
333
243 235 234
215 209 191
138 17
135 139
120 100 104 06
' 03
LM A= o= =2t HIRQ Hij 22| Cist A= Gzt A= 5 ot= Mz AE} 7|Et
222 MY ol ojFe  Ax/AE oME EHEN IjN/HE 39
A7 |2 = 5 9= E3C 50l
EEStH

OfA|OF-2XM|OtL|of

i) 52 Q= gk B A QT ole HE | B sat o2 o EZ| WE ot
OAl HIA| = 2 [2E]] & ot &
ot  Of Lt

MRS (5048 (368) (241) (251) (318) (271) (346) (352) (291) (225) (303) (340) (267) (202) (193) (227) (352) (240) (261)
NRUSE 333 378 423 414 377 384 439 304 241 298 274 318 330 366 269 260 307 325 249
SEEd 243 247 154 147 173 210 171 281 210 253 221 318 427 292 238 269 281 183 295
contonzy | 235 158 207 195 289 225 254 241 278 222 251 276 116 193 212 207 239 346 291
el 234 253 191 255 415 244 329 193 402 191 234 153 109 124 166 181 227 192 238
Adme 215 185 104 319 201 214 237 202 189 151 185 203 236 277 228 313 270 171 195
STEPVIE 209 136 282 187 179 255 165 207 131 240 182 197 318 208 259 278 176 250 226

= T B o
oj=g =

I_Ea_‘*? 191 215 199 223 101 203 165 185 251 236 205 197 206 153 187 137 196 213 176

EEMUET 138 174 91 72 148 133 133 196 137 200 218 97 56 99 161 93 116 158 169

==

MsAEHEQ 117 207 108 124 63 100 72 151 148 151 145 82 60 129 192 48 99 125 103
7|et 06 00 21 00 00 00 03 03 03 09 17 06 26 05 10 13 00 00 08
Q A= T 1 37 G819 917] R0I0] S0/2kT YL
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g) 3r2 2tEEX 917 291 : 8%

| My
= 3HE 2 Q7] 221(1+258] 7|F)2 'BEY Ao SUQ| 2 HF/2|E/(31.5%) 1 I =X Q1 K-Pop
7t/ E9| 2| 2/AEY(300%), ‘SO HEHA(244%) S9| =22 SE H|E0| = LIEtE
» TVIEE B MEN o2 'Y 4ot TH/E[S 0 I HE QI Tt Q2/AELY 0 TP M=
H| 20| =2 7}20 Y2455%)1F 21=(305%)= 0l HZHA0| Lot M= 7t CHE 7 7L L
HUECR =5

=B lY St= 2312EIX 017] 991 . 39

1022924  m12QEHy [Base: ot S HEAL, n=4,679, THl : %]
315 300
244
20.3
168 16.6 145 137

116 108

B U B E m 5

148
i 1 3.2 1 0.5

oo
25

59 OiHHY Fod St= i/ =Sob K=o b0t okRoiet JRARel kS0l 7IE
got It QR mEHA  FES EE9 gls  AEstE do o[zt e|g

- At = EdE  ot=0f  AEtYol M ZbAZE EORM EBHAM
2ls 2ol THAL 20} 3}

[Base: 2t= S BEAL, n=(), BHl 1 1+229 %]

OFA|O}-2A|O}L|Of

2 ESEEEEHESEE R Ef7| ot
NI =

= Of S
Ot ©Of Lt
MBS (4679)(337) (352) (245) (308) (264) (344) (315) (284) (213) (321) (267) (244) (189) (211) (182) (244) (201) (158)
Z355% 315 347 202 461 166 409 270 216 331 324 302 401 496 349 379 236 279 279 323

WERST]PIeS

b

o~y 300 240 438 331 490 303 459 260 335 235 237 206 205 185 213 352 238 274 203

HOIHEHA 244 285 455 204 140 273 140 305 254 21.1 224 315 156 275 242 137 201 244 241
Cr 4 203 145 65 237 260 178 326 197 264 207 209 217 283 190 175 181 123 154 241
SEgur2o|

sizoistAp 168 288 45 1204 114 129 93 187 102 216 137 191 217 143 185 231 295 169 165

ol HE 2F 0=
Lt

SRS, 166 128 253 163 97 197 198 162 130 146 159 45 66 233 147 313 266 179 139
sdmely 145 157 111 41 276 193 73 117 201 141 143 157 156 169 156 44 131 159 190
#H=0jo} 2ol

AL 245t 137 116 60 90 143 110 177 184 116 146 187 109 115 143 175 137 119 169 222
7tAtoln7k 0t 116 178 48 98 120 98 90 190 151 141 174 135 49 42 133 38 115 144 70

mobeasy 108 56 57 49 127 68 108 165 81 117 159 86 82 111 128 82 176 179 146
7|Et 10 06 23 08 06 08 06 00 00 19 06 15 29 05 05 27 04 00 13

Q FBIHAE A= L 215 899/ 217] £ 210] R I0/2t 1 YL )f?
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0) $+2 S3}aEX Q17| 29 : ofL|H[o] 4

= St OfL|T|O|M Q17| 20l(1+2=9] 7]F)2 ‘G407 £0kA'(365%)2t FH2IE Q| d4/Ag M
2'(312%), HEH HUM/CIXIR 224289%) 2| =22 S H|E0| =7 LIEtYH

» DUPEEE MUEO 2 'FA0|T7F SO0 CHt °”0| =2 7120 2E(300%)dt Q1=(31.6%),
0| =(36.0%)= 72 H 42/9ghof Cist M= S5 H|=0| éiEH’&*.SE ==

m=-P Ry ot 2312EIX 017] 291 : ofL|mjo|M

12290(E) m1=fIED) [Base : Th= OfL|0H|O] 4 Z&K}, n=4,056, T2 : %]
365
312
289 269
235
18.1
188 134 120
; 113 70 06
B @ m
FH0|7t H2H d == KM A= CHEDt WNgEOE X 23 EHF/MH 7|Et
ZOtM dz/9go0l  AUM/ AEL| AT/AE =2 IS Ao} = |20
oh=of & CAel = ZH QHOFA] =0 M

Q1 : OfjL|mH|o]

[Base : et= OfL|T|O| M AR}, n=(), Tt : 1+2&=2 %]

of=
N T

il 3= 22 Ofgh Bfs 2 o= ol HIE oF OiF Eeh o2 | O I= E1AI B7| U L*Ot
Ol LA g 2 HE) & S
ot Of Lt

AtElls=  (4056)(296) (100) (203) (263) (200) (261) (329) (217) (184) (289) (252) (228) (155) (173) (196) (267) (219) (224)
QHOP7FEO0 365 358 270 394 369 420 460 298 382 359 322 365 474 335 335 372 360 306 357

W2 g
o|OrSo| = 312 304 300 330 293 290 291 316 276 310 360 317 368 297 306 347 315 260 321

FHIE] A2y
Cixfel 52t
RN QU

~E3| 269 257 270 291 304 310 314 271 207 212 242 345 215 303 231 235 225 288 308

Ciot AMN/AE 235 287 130 276 243 260 199 234 253 234 208 151 202 219 225 357 221 301 20.1

Jmisodoi=)

289 280 290 296 281 310 310 243 286 288 304 325 346 297 289 219 262 283 308

smoe 181 189 120 103 156 155 207 237 327 190 166 127 110 129 231 92 217 196 232
Xﬁﬁ%ﬁ)d;f F 134 149 290 54 133 105 42 198 138 163 190 131 79 168 162 7.1 127 164 98
5£E1X‘I/AJ7:O‘|72|I
g0l mod | 120 122 50 103 110 125 119 161 92 168 125 83 70 129 162 87 157 137 116

7|et 06 00 40 05 08 05 04 03 09 05 14 00 04 00 00 26 04 00 09

Q TIRIHAIE Af= L 81 OfL|B)0[419] 217 = 2I0] R0/t 1 YZ/EiL)f?
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10) et ESI2HX Q17| ¢l : =
£

= 217 22l(1+2&% 7|&E)2 'AEL| /ARt M2'(35.7%)2t 'CHYo AXH /A 2(28.2%), ‘7H

EIE.I k17=|/0=l'6'l-'(2 9%) '=O| 02 g OEI- O| _L.—_O

= IMEZ B MEPHO 2 'AER| /AL M0 LSt SEO| &2 70| 2 3(28.7%)2t 2{A|Ot
(42.0%)= 'CHEot AX|/A 2 UAEB3.0%) = ZHEIH H2/98, 5=(294%)10F L2(39.1%)2 Tt=
23lo| SEBHY| ChSH MSTL ALMOo 2 =2

» SHH Q7| U= ohr ZHX Y2 SEO| Cisl OF2 3 E|LE30.6%)2t Q1= H[A|0F35.9%)7t TA|
(237%)2t H|wsl MM O 2 =2 HIF 2 AHX|SH=|, Ol = &= & 7t5°d40| U= 202 5
ot LTt ASS AlAtet

AN T

mEEELY o= ESlEHE QY| 29l EHE

12RYED  mIRAEDY

[Base : ot=r ETE ZEX}, n=3,263, Tt : %)

357
282
259 257 237
195

176 150
125 122 06
i E B g8
AER|/ CHFoH Jf=lEfel  sh= B3to] Q17| U= oh= st=0f e/ K= 23} 7|Et

Zhot *12 2T /HE M71/01°*0| = = Edc 2ol g 2 A9}

ool & 2elx xt 37t ZH QFOfA

= 25pEEX 017] Q9 STE
[Base : ot= ZEHE A-XE n=(), T : 1+222 %]

OfA|OF-2XM|OtL|of

CHZH B 22| Qe ol Of= =2t o= E7| UAE EOF
OAl LA 2 Qe & ot S
ot Of Lt

At (3263)(289) (110) (200) (250) (172) (234) (273) (208) (157) (242) (156) (134) (132) (145) (100) (161) (182) (118)
2E2|ARt M 357 273 336 420 360 424 462 304 394 274 335 404 448 364 345 340 373 302 297

LIS ATH/E2 282 249 109 390 340 343 355 245 332 287 244 199 209 31.1 186 420 280 247 280

HHElEf| 2
oisto| alof] = 259 270 173 190 272 273 205 278 288 236 223 295 284 318 234 320 21.7 330 280

SEERl 557 204 391 290 236 250 205 238 221 268 269 321 246 189 193 260 267 280 246

s ozt 237 270 182 260 244 180 359 275 212 210 219 103 306 189 276 190 248 225 1738

ot

O s
T
|m
]
In
fot
o ]

195 218 209 150 232 169 132 223 202 204 202 167 127 174 276 120 180 209 288

r

Eiljm
<
rH
ik
!
>

P 176 183 118 125 156 203 141 209 149 261 215 192 142 159 241 70 199 165 186

i | 150 180 236 45 96 105 73 212 159 204 198 135 60 197 200 110 168 192 144

7IEt 06 00 36 00 04 06 00 00 10 00 08 00 22 08 00 30 00 05 08
Q A= R L 27 SEHES 217] 2010] 2R0j2tT B2IEH|7p
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11) et ES2HX Q7] 290 : A|Y

= oh=m AY 7] ol(+22% 71F)2 ‘A T/OR SZ(B00%) 0 AR E20] AT (266%),
THFSE AXY/AE(211%) SO 02 SEE0| &A| LIEF

= I/PERETeiE/08 270 tiet 27t &2 7F2 0 $=(306%)2 CHEH407%)2 & S
O] Z&l/7+d, 2L THYT AM/ZE27.0%)0 Chet 4= SE HIE0| SN2 &5

mi=PRrY St=r 232X 17| 291 - AlY

12290ED)  =1=RED) [Base : ot= 7| B}, n=3687, T2l : %]
300
266
211
193 171 -

127 123 122 119 117

‘IR T TrEre

sz, A CHokst 2 7HE'E1 QAN st=  EOlsteE ZEotshe of= AY R 7|Et
ag sz Ego| Am/AE Aon AM Y= = m2o| T2A0 AEIH AE
E O M= 4ot 7t Mz Ed/sR
A Bo| AY X
et 274

)I

o
[=]

[Base: ot A &K}, n=(), B : 14291 %)

Y
HA|

e chEH s g ol | ol s =% of= sl o2 o] @3 2 =7 ue | Hot
O HAl SRE TIPS 2
of ot Lt

INE= (B (3,687) (297) (128) (214) (253) (165) (211) (315) (223) (171) (270) (211) (185) (141) (163) (160) (199) (197) (184)
RO 300 175 414 173 360 364 422 244 345 228 259 341 470 255 288 313 26,1 279 342
AYZ2OIBAAE 266 306 328 407 265 248 346 206 206 187 222 275 346 241 221 219 196 254 321
CiRRIAMEE 211 199 141 215 261 230 204 197 215 193 189 227 211 270 221 263 181 208 19.0
HETSS 193 155 141 215 237 176 246 162 233 199 181 180 184 163 172 231 181 198 21.2
WAt 171 199 188 159 174 200 147 194 161 175 181 100 124 106 209 238 181 142 185

RAMRU=2EE] | 159 1199 141 103 154 170 152 175 135 175 163 175 130 142 160 106 231 162 152

FEEH 127 118 102 61 71 127 81 171 179 117 159 85 54 170 166 131 151 198 147

bl 123 172 78 140 83 103 118 162 139 117 141 104 81 99 141 94 131 142 92

o | 122 152 102 126 130 127 114 108 103 152 178 128 65 135 123 44 131 112 114

A—E?I;l.%;:ﬁ 119 131 55 112 107 109 62 156 90 146 119 114 151 135 135 100 146 162 87

PHEAEPRE/EE 117 138 70 182 115 103 62 175 148 181 133 81 43 99 117 50 116 107 98
7|Et 06 07 16 00 00 12 05 06 04 18 04 09 05 07 00 19 05 00 05
Q TIBIAE AF= L 2= EHES 217] R 210 RRI0[2f1 Y257t
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12) ot= 222X Q17| 29l : o

» St IM1+229] 71E) Q17| 20212 TRl M5'(382%)2t 'KME CHF(304%), &2 24'27.7%)
59| =22 SHEO =5

» IV MHEE O 2 T KRN0 CHet M3 7t &2 7120 =(34.1%), CH2H33.8%)= 'MIE CHY, QI
5(331%) E1A|0f(366%)'— B @ ZHAEEE OH| 714 X E'(41.8%)0f| CHot M7t &y

1422924  m129EHD [Base : ot= DM AYXE, n=3,752, Tt : %]
382
304
277
249
204
166 163 16.2
14.2
126 10 93 84 82 05
0.5
CixRel Mz HME oY 2 %+ ZZ Oy k=) =N = E2 T 24 7|Et
74 M8 otR AEE O[O|X] M= IEF RN
ArB/2E AHE/2E

[Base : o= DM HHEXL, n=(), Bl : 1+2=% %)

OfA|OF-2XM[OFL|of

= 2= T Ei= 2 Qe Q= HE
OAl HIA| e a1 3|
Ot Of Lt

2% 0| de2t = EV;I B
= 0

INE= (B (3,752) (305) (163) (216) (280) (203) (236) (314) (241) (173) (254) (141) (158) (146) (147) (224) (180) (210) (161)
LRl Mz 382 334 503 282 386 424 466 322 452 387 398 333 392 315 313 308 439 395 453
HIZ CHef 304 341 178 338 289 389 415 271 315 249 224 277 348 281 293 277 372 276 323
SERT 277 279 92 204 318 296 347 331 340 266 260 241 266 164 279 366 222 290 267

Smime | 249 226 460 329 218 187 174 175 170 225 240 312 291 418 163 344 117 300 286
%38 2
NETE

Haj=

OIE;(_IEE 166 187 80 139 168 158 76 197 104 214 205 191 95 158 259 125 278 200 16.1

204 1239 196 315 296 232 225 242 261 220 177 135 146 178 211 89 100 148 124

28 163 154 147 111 57 113 81 217 162 179 272 135 171 130 224 205 183 205 205

162 193 153 181 211 153 169 213 178 179 146 156 95 151 177 49 200 133 99

7[E} 05 03 06 09 00 00 00 00 00 00 00 07 19 07 07 22 11 00 06
Q TSN T L 3 TS 917 R0I0] SI0/2T Y2k
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= ot= {/E| 7] 22(1+229] 7|D)2 2/FE 7 396%=2 7HY = LEHE

= I/IE HENOR 'gill/FHE 240 Lo 27t 2 7H20 Y=428%), HOtS(299%)2 &
CHE| 74 ME, O1=(26.7%), E=(R75%)2 ME SF tHe, T2 =4 SHFAEHARE/S
2'372%)01 tiet 1=t SHHe R =5

rok-

m= PRy ot=r ESI2EIX 17| Q901 : HE|

14229|(24) 1295y [Base : 2t HE| HRIXL, n=3872, £t : %]
396

243 233 28

199
178 158
: 146 139

0 K b

=21/  EFEOH HNESF I2TE A USH  oH =Y e = Ed P 1=
=2 %+ A NME che dE/ME Ef QISFAM O[0X| =& LAt =

[Base: ot FE| AYXL, n=(), Tt : 1422 %]

OfA|OF-2A|OFL|of

= g2 Ot Ei= 22 Q= Q= HE 2% OiF Eot o2 X S= 2A| B7| U HOt
OAl LA Gl 2 Qg & ot

ot Of Lt

Ate]l== (3.872) (311) (180) (218) (266) (211) (223) (309) (260) (181) (273) (173) (127) (116) (160) (304) (190) (226) (144)
ZUEE R 396 479 406 353 417 498 578 307 554 276 245 324 323 328 181 595 332 367 299

S|

74z Mz 243 215 428 326 263 190 188 210 146 238 231 243 276 224 219 273 200 279 299

NESFO 233 203 189 21.1 218 232 251 194 223 199 267 254 283 198 275 243 274 252 264

2 Ee 228 212 194 183 188 270 224 210 250 232 223 191 244 198 263 319 216 212 243

A Ty
METE 199 203 128 41 158 166 193 275 258 193 220 168 142 216 269 230 205 239 222

SEETSE 178 225 94 372 252 190 193 184 181 182 190 179 181 121 213 26 121 142 11
e 8 225 94 372 252 190 193 184 181 182 190 179 181 121 213 26 121 142 118
sz olZ=oly

XM AFR/ER 158 167 144 243 199 123 161 204 146 210 198 179 134 198 163 36 79 146 104

SHZOPR 146 109 106 78 124 199 72 220 115 138 168 191 142 181 188 33 305 150 215
HEohl 139 129 122 96 132 109 94 175 112 227 165 133 134 172 181 76 168 159 194
Jt | 04 03 11 05 00 00 04 00 00 06 04 00 00 00 13 23 00 00 00

Q TIBFAME A= L 2= FE[S] 217] 22I0] FI0[2f11 Y21EHLI7F?
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22l1+29)2 A(626%)2l SHEO| 7Hd =2H, 2 =710M 7H8 &5

» IVIHEZ SEEO0| FHME &2 07| Q018 B B AS'S Modte ZIHESR, CHTL B,
”*E{|O|A|Of ol L|Alof, HE &, 0|2 Of=BIE|LE E{7], UAE)SEr’ 120] E2 MW ='E H=8=

=7 2&, 2, 2F, EEHE, A=, YA HOIE)E F&2E
R ELY obx E312HIX Q17| 291: 34
1022224  m129EHy) [Base: o= 4 AL, n=4,902, TH1 : %]
526
282
240
186
144 136 126 123 102
15.1 10
89 | BN AW 08
o BHA/AIBE AZ0 B2 ThaH| z7 s MxpE/  Ag/EYol Hs HE g
3¢ Axf=/ CIZROIN P AR ZPo[E/ o[M/HA
ELE JAE S Fa/zE 2973y A
NS/
Al
Al
[Base: oh= 24 ™AL n=(), B2 : 14229 %]

2 ciet e 2l Ol ol WIS

OAl LA

A=

ot

S IZRAMTE
N HE/E
sUBE AR

/s
HAR/Z 0"/
227128
AlE/AlRI0|
S Ll

Q TISFWAE A= LY 215 £4/9] 217] 2210 F 10/

52.6
282

24.0
18.6
144

13.6

12.6

123

10.2
1.0

398
334

209
18.0
17.7

17.7

154

16.6

119
03

756

116 453

209
20.1
1.8

73

48

15

38
40

554 53.7

318
9.7
15.7
187

286
190
19.6

236 16.1

71 87

41 109

ot

57.8
350

247
148
186

125
103

141

ot

474
375

203
15.1
19.6

203
158

131

37 48 72 45
00 03 04 00 03 03 08

LT MZISHL 2

(= =

36.8
282

2838
16.0
150

190

175

20.2
14.7

59.5
265

222
18.0
154

13.1

17.0

154
95

55

459
216

274
20.5
16.6

135

11.6

15.8
189

45.5
286

204
232
134

139

147

134

174
1.1

KI

52.3
244

259
155
15.0

9.8

16.6

9.8

78
26

=7 ofs 21/ O 2 @3 2 e ue uo

SE|
Lt

54.2
30.5

299
18.1
79

79
124

9.0

96
28

O

50.2
20.2

266
276
94

103

12.3

21.2
10.8

46.6
233

326
19.1
14.0

114

11.9

16.1
15.7

70.1
247

253
21.0
46

34

6.9

55
6.9

51.0
30.0

205
11.0
135

11.0

19.0

13.0
16.0

Y
|

432
30.0

195
20.0
141

209

186

132
145

(4,902) (344) (398) (267) (311) (263) (291) (326) (306) (259) (367) (193) (177) (203) (236) (348) (200) (220) (193)

51.3
306

358
197
114

1.9

13.0

135
88

10/ 08 26 05 00 00



15) oh2 E3tEEX 27 M) 29 : Sato}

= o= EEHOt o & Kol 22l(1+2=9)2 AtA/H Y = H(198%)0t ot=0f Y22 (19.1%), T F/=
U™ Ol AX/AEZ(161%) SO =22 SEHEO| &S

= I7PERE AY/EY S Es R0 42000| S& Mool FE O|f2 Bo| ks 7t
Ol $=(25.3%), CH2H24.8%), HIE H(28.1%)2 Tl/2l 250l 21, 22 0|A[Oh= 2T 71 HSA|
2H342%) EE2 eh=ite| FX|/Qu A 'B05%)E FE Ol7 =2 1 /s

PRy o= 2siagix 52 Na 291 : =2t}

1422924 1295y [Base : t= E2t0F BRXL n=4,850, £H1 - %]
198 191
16.1 150 187

128 123 116 116 113 99

95 187

7 )
slRHle 22 o
9| H

Ao w0 [ ey me e g HeS w3l e Y8

o Bad fdy 7wy omic g uies  HE el TEwy
= AT, AZTER eRA oEUMg o oM olux
, M FRElgS AR 27

HE

;_|

_— S

Z xsf 29! : =ajof

[Base : ot= E2t0F ZRXL, n=(), Tl : 1429 %]

OFA[OF-2A[ofL]of

Ol 3= 22 9t e 2| Ol Ol
OAl HIA|
Ot Ot

= 2Al H7|
ot

NEES (4,850) (391) (311) (254) (309) (281) (350) (349) (324) (211) (276) (293) (172) (164) (177) (203) (344) (235) (206)
A =H 198 215 145 165 191 189 166 241 154 194 250 147 221 195 277 192 186 174 330
or=0f st 191 161 138 122 188 231 220 186 136 175 174 321 186 177 175 128 198 230 30.1

=¥ =1[elbS]

-’tfH__":i/gEEI%E 16.1 253 141 248 181 164 97 183 281 128 159 78 110 104 153 89 160 119 136
S AHFAZE 150 95 132 106 188 342 17.7 189 127 185 138 113 41 134 158 94 105 209 14.1
H2oms=He 128 107 64 71 120 107 140 155 11.1 133 170 116 157 171 169 89 172 145 141
LT Zetol=X My 123 148 190 102 139 103 63 155 86 128 145 106 122 122 107 113 116 136 126
<] =] |

“Eglﬂ;liléggﬁ 116 115 42 83 55 96 143 120 102 161 174 78 122 134 164 153 122 119 189
2Tl CIE ME

off B =0 116 133 77 83 129 96 106 126 160 147 130 89 128 140 107 69 96 136 146

olgHlg 113 100 132 142 172 132 146 115 83 128 94 119 23 85 119 99 84 136 73
HISS 7|0 99 51 29 142 91 121 51 103 96 161 152 75 128 116 147 113 125 102 73
S21}9]
’gtll_/ﬁj"téﬁl 95 202 305 110 65 53 14 103 77 128 116 41 17 67 79 30 61 85 49
7|t 08 05 13 12 00 00 17 06 12 09 07 14 23 06 00 00 15 00 00
gis 187 143 174 244 194 149 266 126 238 114 101 242 273 171 136 296 218 162 112

Q AN = Ap7 U B EEopel 222 Kajets 22010] £0jetn Y2k
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16) &= -E—EHT—E*_I =g Mel 22 :0ls
2
o =L & = LtEtE

o *d%“&* 7r Ol CHEH39.2%) 1t EH:?(262%)° =Y 7
*H220%), 2= 'HF B2 WS-8 X (205%), HIEH
92 519U

m= W RYY oto 25|2EIX SZF Msf 29! : 05

O BHE0| MABY L= XjaH/EH B

T

T4/ ©
=023

o}
[

s

rg
|:|l

H Mofie| F&

—

30 2=

=l 0|g2 b

Ol = 245} SHL XS A

Ol(1+27=2)2 'S0 M AT (214%)0F At/ Y EH(195%), Tt=Al &

ok
LS

198%)2 T "5| 0l

1+2229E®  w1=RIE=D

214

[Base : = Ol AEAE, n=3,920, £ : %]

195
167 . '
> 2 w0 136 gy °
: 97 92 86
1.1 )
] 85 M B B8
SIR0] A wAN 4R AAE W XSH S wIMol F3N 04 JE gl
Sgast gyl Qi @e  E30 &=y oz ool MK, mWH 0 e
2H otgte dxR  oF AR Fegle HEE  QmA AE}
xfof FHXI} =A 2HA| oEd
o
sh= 23laRx 7t X8l 291 05
[Base : ot= Ol BRXL, n=(), THl : 14229 %]

O[A|O}-2A{|O}L|Of

OJAl HIA|
of of

pN|
=

SlIE|
Lt

of==
“. EI?

Gall 53 22 ciEt eiR gl ol ol WS 5% of SR Ol S8 @ 2 £ e ot

O

A= (3,920) (342) (138) (237) (294) (250) (296) (309) (262) (190) (257) (196) (151) (142) (148) (112) (204) (209) (183)

ok=0] WAt 214 158 217 224 248 192 240 181 172 205
A = 195 211 167 165 17.7 228 189 220 137 189
oA RO S 167 161 174 392 262 140 145 107 160 174
HE 2 USEAE 165 143 145 72 136 160 166 197 19.1 205
AXEEIO o= | 142 152 58 122 133 200 91 152 198 111
oMM 140 175 181 68 153 104 78 220 76 168

AR{O = K[SHT|—
A oime™ 136 140 87 38 82 152 172 217 145 126

Sooofolur==el 120 73 80 114 119 152 81 136 141 163
xﬂx;[ﬁﬂfif L+71| 97 193 188 110 68 48 30 110 46 121
==xmH 92 102 58 89 78 96 57 104 107 147
OfEQl= AEIOISQT 86 58 94 80 68 92 81 94 130 137
7|} 06 06 14 08 00 08 03 00 00 00

gis 165 173 181 169 190 172 287 100 191 95

Q HSVHAE A1 LY 8157 050 S22 A3lsHs R210] £I0/24 YLl

57

19.1
19.8
12.8
195
13.6
12.8

16.0
16.0
144

6.2
11.7
0.8
15.2

30.1
15.3

56
15.3
10.7
10.7

1.2
9.2
7.1

6.1
3.1
20
255

272
232
14.6
199
119
152

13.2
10.6
46

26

40

13
18.5

218
16.9
16.9
15.5
141
127

134
120
16.2

16.2
6.3
0.0
99

18.2
230
14.2
182
176
16.9

1.5
189
122

16.9
88
0.0
6.8

286
250
232
134
10.7
125

11.6
6.3
36

45
6.3
18

17.0

17.6
16.7
118
16.7
15.2
172

142
108
6.9

118
15.7
05
16.2
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29| 719 06 00 00 04 00 04 17 17 00 09 10 03 00 00 05 09 00 13 15
B0 7 06 27 00 08 00 15 14 09 00 09 00O 00 04 00 OO 00 00 00 o08
ototE 2ACt 05 00 00 00 00 00 00 17 00 04 03 06 04 05 05 09 03 13 27
2EE0| 05 00 00 00 OO 00 O6 03 00 04 03 03 19 15 10 13 11 00 00

Q TR} S A3t 2= Gt & I1E SOptE A2 ALV 71E Z0fotE 2 B FpX HEE ZJASH THAIL. [FEIACZ ZF]

67



27) M= ot= Hi ¢
= 71g SOKote Bl @= 0| 21='(9.3%)0|H, 0]0] HRI'31%) 2= &' ThH| Aol FAIGH =95 2
0|1 QU= 7H2H 'ES7I'R1%)2% TX|21(16%)0| L= =20 T
= I7HER SEHIE0| 718 52 MRS 28 HEE2 =710 0227t 7HY &2 720 &
=2 HME44%), 2H11.3%) 2 OF=JE|LLB0%)= S0l CHet M2 7t TNz =5

02l
O oy

|

Hl

ECERTY 21445 613 o9

2020(n=8500) M 2021(n=8500) [Base : TH|, n=(), £+l : %]
96 93
35 31
23 21 20 17 16 28 22 21 47 46
olflz gl IF Sdu oFH s FX olglz gl S Sdlu 371 o054 TAA

2P 2MS 3432

* SEHE AR 157K FIA| [Base: TA|, n=(), Tt : %]

Sl en o I
rapsfl ==

e ciEH e el ol ple WS 5 ot =2t oi2 | 28 &3 2 [eh] L uor
O|A] A =S| oJIE| S =
o of Lt

Arel == (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
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BLXl 253 279 578 692 320 170 251 225 184 117 141 175 254 106 166 331 211 183 201
MBLESl 250 199 211 280 391 236 246 340 359 175 267 261 189 149 184 138 231 264 201
ZOIESYS 248 185 94 201 352 145 502 295 184 211 193 284 130 149 270 319 337 249 255
S 245 84 180 103 300 327 261 394 274 240 267 180 286 142 233 119 27.1 269 418
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of4 538 617 288 478 704 555 632 773 704 503 538 474 420 390 468 302 524 640 560
dsl 528 577 270 470 716 528 580 732 620 553 512 530 493 393 493 222 554 603 598
EBi0F 491 552 252 420 702 493 576 723 606 465 480 482 353 363 440 188 540 600 493
A 454 537 164 373 584 333 366 715 532 463 502 462 430 333 450 188 482 600 555
29 451 512 248 358 690 398 506 690 534 470 480 404 398 318 430 154 438 543 433
Ol 447 512 162 353 622 410 448 725 554 480 487 448 323 315 410 122 444 590 528
OfL|HO|M 426 482 154 275 560 298 384 683 522 493 460 452 385 358 400 152 458 548 500
SR 400 465 152 253 502 283 360 655 508 440 448 392 303 348 413 166 468 515 408

HE 387 482 144 280 516 295 392 633 496 433 467 330 250 310 370 114 444 490 370

Q B2 Bl BFHXE 222 0/28F O/3t0] Oj= FEQIX] L} 2} BHE 2 SEISY AL,
(55 Hi - 1.58] 159%] Gk 2 155 Sy 3 =EO|Cy 415 5042 T15ICh

74



34) 32 23EUZ HUCS T XS

xSk ElEHXO| MM EE T X|BP)= 6168 (1004 ZHE)CZ M CHH| 3178 A&5d
» ZHXHE L= ZAM6767), R |(653’<*) 'Bof(643%8), L G41TE) 52 =C 2 o, MA Of
H &5Z0| 2 2dxs"E2 f F(a427), =t (a373) "E!E’(A36"*) s

= T7tER 2 HEH o2 SA I RE|, ‘el BPIZt &2 7H2H| Ot2 /M E|LH= B2'(6208)0]
7Fg =0t LHE =7te X0 & B¢

rot

ot ESI2HIX B E 19| X[~ (BPI : Brand Power Index)

o [Base : M A, n= 8,500, Tt2 : A
2020 (n=8,500) ® 20219(n=8500) AV S==Z(21-20)

A31 A23 A29 A37 A21 A26 A42 A28 A34 A31 A34 A36

653676 54653 643 g 641 635

= ARy I

o OfL|cflopd =AYERRRY)  AE
E mt%] X|5= (BPI : Brand Power Index) (A1)

A [=yN| =E|

o

[=Tan |

[Base : ™A, n=(), £t¢ : &/100E THE]

=2t g= Al H7| WA
oI)\I L1|/KI =i R EIEEN Ot =
of = of L}

At == (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)

HH| 61.6 679 514 664 66.8 653 63.5 67.8 689 622 642 583 551 532 57.1 52.0 584 67.6 584
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Xz 87 97 64 94 96 95 93 94 97 88 87 85 8 74 8 71 88 95 91

Mg Ol818 77 8 75 87 76 75 70 82 8 80 81 75 74 74 76 70 68 80 71
2 0§13 63 62 56 46 71 61 76 71 63 61 62 57 63 52 58 54 64 68 68
<04 51 45 42 52 68 55 38 55 49 43 48 59 58 35 43 36 60 54 59

QUAS 7] 5 3157 SIEEIX0 LYt 7oK EJEE IS B LIEIN H2 SUYLIp (1S0IOL) B 25/ 22T BLT Kasy 0/8HILIS FEIX 5 SHLY 40180
7 O AJZLT} i8S Y8 B OFy OISO M2 FEIX AZka} /80| SCIeE Zi3/2h

(8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
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=1} OfL|H| O], =M (THAFM) HA| CHM| =2 OFA|OF =77t Fl= ke, 0|8 11, 70 1124, F1Oj H
21 Hehe0| 1 710 HehEo| B2 S92 Elii=(64%), OlLIM 0|82 E7[(57%), =M (T AHH)
= Ei=(54%)0| 7t =2 A2 2 LEtE

[Base : A, n=(), £t : %]

OfA|OF-2A|OFL|Of

= 2= O E= 2| o= o= HE == O Bt o2 ZE &=
OAL LA =l 2 dE &
Of  ©Of Lt

2Nl B7| UAE
ot

At = (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
b

= 100.0100.0100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
K= 837 942 738 91.0 916 91.0 92.0 91.3 92.6 87.5 885 756 748 73.8 825 61.4 788 90.0 70.3
% 0|2 12 636 797 54.8 79.0 67.6 67.5 62.0 71.8 740 69.8 70.3 53.0 57.3 50.8 59.8 42.6 55.0 72.5 50.3

0§ 3] 39.9 457 27.0 388 49.0 38.0 44.2 535 49.8 443 472 324 345 31.3 380 220 33.8 485 325

Ol 193 203 12.2 16.0 31.4 20.8 19.0 30.2 22.2 183 20.0 17.6 18.0 12.0 150 8.0 20.8 22.5 17.5

K= 84 94 74 91 92 91 92 91 93 8 89 76 75 74 83 61 79 90 70

Mzl Ol 12 76 85 74 87 74 74 67 79 80 80 79 70 77 69 72 69 70 81 72
2 0§13 63 57 49 49 72 56 71 74 67 63 67 61 60 62 64 52 61 67 65

04 48 45 45 41 64 55 43 56 45 41 42 54 52 38 39 36 62 46 54

| ojymore4
OIX|=  100.0100.0100.0 100.0100.0100.0 100.0100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0

A== 786 873 448 83.0 81.4 79.5 80.2 91.2 81.2 823860 782 743 713 793 61.8 77.8 89.5 82.0

% 0|2 12| 591 758 344 73.0 588 53.8 524 71.8 66.0 64.3 66.7 56.0 52.3 51.3 57.3 41.8 54.4 70.8 56.3

TO§ T3] 350 42.2 20.8 343 39.2 255 32.2 475 41.0 355 427 32.8 30.0 29.0 360 22.0 346 41.8 350

Ol 146 165 50 11.8 204 10.0 7.4 233 14.8 145 19.0 168 160 7.5 128 6.2 19.8 17.5 19.8

K== 79 87 45 83 81 80 80 91 81 8 8 78 74 71 79 62 78 90 82

Mzh O|8 12 75 87 77 88 72 68 65 79 81 78 78 72 70 72 72 68 70 79 69
2 013 59 56 60 47 67 47 61 66 62 55 64 59 57 57 63 53 64 59 62

04 42 39 24 34 52 39 23 49 36 41 45 51 53 26 35 28 57 42 56

| EMER
OIX|=  100.0100.0100.0 100.0100.0100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

K== 734 847 456 803 80.4 748 72.8 87.0 81.2 815 845 59.8 61.3 67.8 74.0 57.0 688 84.8 69.3

% O|8 12 564 752 344 708 57.2 52.0 504 688 67.2 62.0 652 458 46.5 50.5 56.8 39.2 50.6 68.0 463

TO§ 2] 33.0 432 17.2 345 362 245 314 492 388 37.5 40.7 256 26.8 248 31.5 202 30.0 42.3 30.0

0 133 128 52 11.8 196 105 88 242 14.0 125 193 116 128 7.8 11.0 58 16.0 17.8 13.8

Xz 73 85 46 80 80 75 73 87 81 82 85 60 61 68 74 57 69 85 69

XMzt Ol 12 77 89 75 88 71 70 69 79 83 76 77 77 716 75 77 69 74 80 67
2 0§13 58 57 50 49 63 47 62 71 58 60 62 56 58 49 56 52 59 62 65

04 40 30 30 34 54 43 28 49 36 33 48 45 48 31 35 29 53 42 46

QLAS 127] & 2157 SLEEIX0) 31 7/649) {5 HH5 - LHEH 42 BILIIP (1500} X 15/ 2247 QI sy J0[8 LIS ZEIX 5 ElLY 40485
I HOLINZIT B82S 278 B Oy 50180 4.2 ZHZ A2t HIS0] SCizfE Z/7c)
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» YEN A I§ME OFEIER| 2 OFA|OF 3747t CHA| 2 Rl &, O] 18, 70§ 02, 704 B|2at
HM2t20| £0, YEo| 42 70 1 M2 HotE(67%), 70l MetsE2 E7|64%)7t =7t &
M 7t =2 A2 LIEHE

O IT L

[Base : A, n=(), £t : %]

OfA|OF-2A|OFL|Of

S= 2= O E= 2| o= o= HE == 0= Bt o2 ZEh = 2\l B7| UAE
OAl LA =l 2 e & ot
Of  ©Of Lt

At = (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)

= 100.0100.0100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
K& 71.0 86.0 434 823 814 768 766 852 820 780 805 57.6 56.0 643 67.5 434 622 848 63.5
% O|2 12| 547 737 322 713 582 533 51.8 69.0 67.4 64.0 63.7 41.8 41.8 473 51.8 32.8 47.2 685 41.0
0§ 3] 322 417 17.6 365 384 265 32.0 458 41.0 385 40.0 23.8 233 255 295 152 282 405 275
O 132 165 44 11.0 184 11.0 9.0 220 156 13.8 175 11.8 100 63 113 44 180 163 15.3
K= 71 86 43 82 81 77 77 85 82 78 81 58 56 64 68 43 62 85 64
XMzt Ol 12 77 8 74 87 71 69 68 81 8 8 79 73 75 74 77 76 76 81 65
2 0§13 59 57 55 51 66 50 62 66 61 60 63 57 56 54 57 46 60 59 67
04 41 40 25 30 48 42 28 48 38 36 44 50 43 25 38 29 64 40 | 55
oA
100.0/100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0
A== 769 902 476 86.0 81.8 785 69.4 91.8 84.0 81.5 847 72.6 69.3 66.0 745 59.4 72.8 88.3 80.0
% 0|2 12| 59.1 782 364 73.5 58.0 585 488 722 67.2 66.5 658 54.8 52.5 483 555 40.6 54.0 70.5 56.0
TO§ 3] 359 47.2 20.0 380 39.8 31.3 29.0 51.2 43.6 38.0 425 334 333 265 31.0 19.2 32.2 465 363
Ol 166 205 6.6 145 246 14.8 9.8 255 188 155 185 19.2 185 83 125 6.8 17.8 20.5 21.8
K= 77 90 48 86 82 79 69 92 84 82 8 73 69 66 75 59 73 88 80
Mzh O|l8 12 77 87 76 8 71 75 70 79 80 82 78 75 76 73 74 68 74 80 70
2 013 61 60 55 52 69 53 59 71 65 57 65 61 63 55 56 47 60 66 65
04 46 43 33 38 62 47 34 50 43 41 44 57 56 31 40 35 55 44 60
o
OIX|=  100.0100.0100.0 100.0100.0100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0
X=E 830 952 62.2 915 90.8 91.0 89.4 92.2 94.0 845 883 724 69.3 67.5 77.3 70.0 76.0 92.8 82.0
% O|8 12§ 645 815 484 778 644 708 66.6 752 81.0 66.8 69.7 52.6 47.8 50.3 57.3 524 53.6 76.5 60.5
00 2] 404 49.2 262 385 49.0 43.8 44.6 53.8 55.8 44.0 437 304 27.8 29.0 32.0 288 30.8 50.8 40.5
Ol 205 222 104 19.0 324 27.5 184 278 312 19.8 21.3 17.2 153 9.8 14.8 12.2 174 273 223
K== 83 95 62 92 91 91 89 92 94 85 8 72 69 68 77 70 76 93 82
XMzt Ol 129 78 8 78 85 71 78 74 82 8 79 79 73 69 74 74 75 71 82 74
2 012 63 60 54 50 76 62 67 72 69 66 63 58 58 58 56 55 57 66 67
04 51 | 45 40 49 66 63 41 52 56 45 49 |57 55 34 46 42 56 54 | 55
QLIS 27| F i E3}ZEIZ0] L2t 7J19] Ef=E 715 & LIEFH 242 FALILIIf (150/8RLf & 25,2210 G XK=/ 30/8

2013 FEX 5 LY 40485}
2 O AJZLT} i8S LB B OFLy SOISEKE M2 BEIX AjZka} HiS0] SCleE Z+3h

T o7
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= FE[2S4E OfAOF =77t Flk, O] 15, 704 Jn2q, 70f H|En Mek=0| 7Y =10, wEl
T 23 HeHE2 Ei=(74%)10F UAE(74%)7F 71 =2 A2 LIEH

XY =71 32 2slaaxd Aol chld MEkeg

[Base : A, n=(), £t : %]

OA|O}-2A|O}L|of

2= Ot Eim 22| Q= Q= HIE 23 O E2t o2 =g S= 2A| B7| UAE Hot
OAl LA =l 2 dE & Of S
ot Of Lt

At ==
HE|
OIX|=  100.0100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0
Xl=E 834 938 64.8 905 91.6 943 86.6 91.5 94.2 845 867 756 66.0 64.5 753 81.4 802 92.5 79.5
% O|8 12| 66.2 80.0 49.8 765 66.8 748 650 758 834 655 718 57.8 49.5 485 588 652 57.6 74.5 593
0§ 32 42.1 535 254 385 49.6 465 44.8 53.5 584 40.8 42.5 34.2 285 263 365 39.8 34.6 550 39.8

0§ 22.8 270 13.0 183 342 31.5 21.8 295 344 175 205 19.2 158 93 143 224 22.0 29.3 255

K== 83 94 65 91 92 94 87 92 94 85 87 76 66 65 75 81 80 93 80

Mg Ol 124 79 85 77 8 73 79 75 83 89 78 83 76 75 75 78 80 72 81 75
2 TOl02 64 67 51 50 74 62 69 71 70 62 59 59 58 54 62 61 60 74 67
S04 54 50 51 47 69 68 49 55 59 43 48 56 55 35 39 56 64 53 64

(8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)

2IX|=  100.0100.0100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0
F=E 884 962 848 960 952 948 922 912 956 935 903 734 80.5 773 87.8 89.0 774 92.5 80.8

% 0|2 12 709 843 654 803 680 77.0 67.8 73.2 81.8 79.8 73.3 59.6 63.8 58.8 69.3 72.0 57.2 77.0 645
0§ 102 471 54.2 346 443 50.2 555 50.8 53.5 56.0 57.3 51.0 36.8 42.3 33.8 42.5 47.0 350 54.3 458
Ol 27.0 247 19.0 26.8 364 37.3 24.0 27.5 32.0 29.8 29.8 22.4 26.8 13.8 223 27.2 23.6 31.3 313

QLS 27| & F= SFZEZ0] Lfeh 7/50] Ef= 2 7fEF B LIEFHH 262 PAGLITf? (150/FECL B 25/ 22410 QL #2080t ZHIZ & BJLf/ 40/53}
I HOLF AP HIEE 278 Sl OF5) 50/§311 412 FHIZ A|ZHI H§0] EL{efE Z73KA)



stz oig ot

1) gh=4t HIFZ/MH[A o] FE

= (X219 7]F) X0 HE SN AE FOf BEEO| 80I%E /It =2

= (X244 7]F) 120 HE SN = 7HENE O ZHEO| 627%= 7HE = LIEtE

= X0 MES R7IEE BH MEN o= ME O|F, SHEE Q| 7O A¥O0| &2 7t E2tE
(59.0%) 1+ HOtZ(71.0%)2 ‘UM A 2['of Cigt T0f Z30| ==

» IO NES I7MEZ 2H MUY o 2 ‘JPHA|E Q| 1O ZEO| &2 7+2H| CH2H583%), Ol

(83.0%), OI 2SI E|L}(52.8%), E17|(574%)= ‘&t =2 'HH EJ QIE MH|A'(226%) 01 ZEO0| &
N2 =&

13 2-56 e @S| E- 28 [T EaE - 1 N L

20204 m 2021

[Base : MXl, n= 8,500, T : %)

909920

63
788O 751 71.'7‘1"3 70.52'9 69620 639
I I I I I59‘4I 588

B MBS GRE oR ARl ARt AR
212 16 7IF (R0 HIE)
EEXEY =71 st "IZ/MulA 7o) ZEE

27
588 524

720763
=

[Base : A, n=(), Tt : %]

H wowern —u et

2= 2t Efs 2y Q= ol Hﬂ_ oF OfF =22t o} =g &= EIAI E7| UAE| =0k
OAl LA o sl A s
Ot Of Lt

AREl %= (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)

A 920 98.3 90.8 98.3 98.0 95.8 95.4 96.5 98.8 96.3 95.7 76.0 79.5 85.0 89.5 91.2 81.8 97.3 87.0
_ME 809 922 836 87.8 91.8 875 856 87.2 926 893 860 57.8 590 710 803 716 662 898 705
B 763 882 498 903 944 858 862 863 878 885 858 542 573 713 748 536 614 870 665

ilf_‘  B[EE | 743 905 520 810 894 815 794 895 912 773 780 554 495 573 658 668 660 89.8 640
(;(11:04 Ol 729 8§75 480 815 884 800 822 887 902 785 785 536 498 615 660 530 612 865 675
% UMMEl | 720 857 416 765 822 778 802 887 870 765 792 590 583 608 623 500 636 883 710
~ EAMARE | 639 808 364 680 790 600 700 838 736 745 747 478 440 605 638 308 598 768 548
FFE) | 588 823 430 708 782 460 456 713 808 745 705 428 393 543 593 306 448 655 473
FH 763 835 36.0 81.0 89.0 84.5 87.0 93.3 91.6 80.8 75.2 65.8 67.5 65.3 653 63.4 73.8 923 73.8
 7FMEE 627 638 220 558 780 738 748 828 830 680 627 524 505 50.5 555 51.6 546 843 605
E=  BCKE 582 328 52 115 278 285 182 565 336 470 473 210 98 238 388 198 276 583 285
43 ESFHESRC 454 373 78 100 310 210 144 552 334 443 450 196 98 190 343 102 198 528 253
@l mat 415 630 182 583 69.0 613 692 830 778 57.8 558 508 528 460 465 390 574 748 593
ME XA 302 520 118 288 558 395 452 710 510 545 538 402 368 350 415 238 474 715 473
Helojz AHIA 279 635 226 530 57.2 478 256 632 520 580 530 244 130 318 423 128 294 573 295

QAR 242 11 217 TS0 HZ)S SO} TYSHL=] SEBY A2
O T A Ao 1) B A A0 A Bfe) i 2 stz

85



2) X2t0] H|FE/MH| 2 st=4 JOf

» XM ME B AEQ At O SE H|E0| 479%2 Et M|E CHH| F0f YI=7t 7HE =2 7t
4l 0|0 "SAIH(45.0%), 9}““’(448%) S99 ¢

» MEDH|WSHH BE XHEOA K FOH H[E24+5%)0| 450t A2 =0lE

» CHEE Z7H0AM MEtE o 2 ' ALE I SAIE 2 &0 Ciot 7L04(0]8) Bl=7t =2 7+=20 B2t
A2 '°“A1|A1EI (35.0%)01| CHot =7t =2 EX2 E

St A H|Z/AMH| A FOf BIE

2020 HITO) ¢ E2A F0HR W 7HS TOHE) W X 20H4+5) [Base : T, n= 8,500, TH1 : %, %p]
20219 w H|IZOH) © ESH 0 m 7H2 TOHE) W X 70445 AV XS 704 H[E S2HE1-20)

A8.2 § A6.3 § AG6.2 § AG6.8 § A7.1 § A7.0 § A6.0

397

4 220
o oy B 7] |

269 29 207 . PARES 220 AT 104 86

120 103 "g7 M4 Tg9q 12 “gg

. P 406 o 452

214 283 oxd 298 [EAN 304 RN

AE Fe ol= OHAIME| Ak EEPN

[Base : ™K, n=(), THl : Xt FL0H(4+5) %]

OfA|OF-2X[OFL|of

= 22 Ot Eim 2 2k Qo HIE = BBt 012 ZE| &= 2Y| B
OAl LAl = E dE 2 ot
Ot Of Lt

At = (8,500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
AE 479 545 368 365 586 538 460 647 660 585 530 348 315 323 458 346 402 575 470
=47 450 528 190 485 650 495 468 610 586 580 51.7 31.0 305 345 430 242 366 560 368
SEE 448 593 226 383 596 510 442 663 688 443 400 350 228 235 375 396 424 603 368
o7 420 510 184 395 580 423 452 658 630 438 443 294 238 258 385 234 358 558 398
ol M| A2 412 485 162 305 478 433 442 660 598 418 453 350 308 223 353 242 406 553 428
ZM/RteE 327 422 116 228 410 233 266 592 428 420 433 270 203 248 325 116 352 428 255

(&) 304 443 152 268 448 203 186 483 476 418 382 206 178 220 320 112 244 400 220
QYA 1 24 B T HZIO HE)S IO} TOYSH L] SEIH TAINIS 51 B 16170 2587 701 37K3 70 4315 70y 5042 7= 70

86



3) DBOY HB/MH|A T2 T0j 3

= D0 NE EF TO0f Sl5@d 7|1F)= 1302 2 20204 CiH| 0333 AsEt
» EZIHZL JPME|E 0| 20) HIE 7} 2043 2 EF M|ZE CHH| 2O} 3127} 745 =2 7120 0]0f
BOHE(1562)), ‘e EL/ENS3IPC(1233)) S0 =9

= OFE 710N "M o2 JHENE0f et 0 Sl=7t =2 7H20 F=2 FHE(1.522)0]
Ciet Bl=2t 7He =2 S8 2

DO HZ/MH[A S A o) S

[Base : TH, n=(), THl : 2I/4H]

20208n=8500 W 202141(n=8500) AV S2EQ1)
A033 A050 A035 A038 v0.12 A040 A045
204

130 154 156

. 121 123
097 085 112 100

. - . - l

| IR sOiE wESEEaR 2y wolojgAHlA KIS}

EEEETY =718 D30] RIS/ /AMH|A $H24 0f 314

[Base : T&, n=(), THl : 2I/4H]

CHEH Ef= 2| O B2t o= = Al EP|
OAl LIA| 2lE| ot S
o Of Lt

At == (8500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)
HH "2 130 085 037 0.69 1.37 099 0.88 3.28 159 1.72 249 0.87 0.62 074 129 060 073 2.22 1.47
ZFMHE 204 118 056 115 253 183 198 435 316 231 331 149 124 112 148 130 122 336 228

S[OE 156 095 033 105 169 123 139 380 201 182 246 116 093 107 152 075 102 241 184

TES/

Ef=2lpc 123 080 030 051 119 086 079 352 125 149 253 083 073 066 126 051 080 204 130
= A

i
of

1.00 1.15 055 103 126 086 040 193 128 140 172 061 027 062 109 036 054 1.66 0.89

&

[0
10

= 099 058 024 022 084 048 032 309 102 159 225 057 034 044 128 035 038 1.88 131

I>

x

B
AtEA 098 042 024 017 071 066 037 299 080 170 267 054 020 051 109 035 044 194 1.18
Q 7IoH= 2|2 4H 2} Sl A= E0] Af=)E ZOfLf T0 2= BiEo s L7k
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4) ot Bl E HE/MH|A TO{ O]
» Oh EHEE ME/MH|AS AUSHE 7HE FE O|RE 'EE(603%)0|H, B E QIX|=/F
%”'(431%)0l d5E olZ

+ Q22 27l0 Bao| auao] £2 18 SHe0 0 DI U ARIS/RY,
=S 779l FEEo| 52 £

mERELY ot=4t ®IE/AH[2 of o] 7

20209(n=7958) MW 2021'3(n=8043) AV SEF(21-0)
v59 AL7 w41 A48 A24 v02 A25 v09 v03

66.2

[Base : St 4t M| E/AMH|A 0§ - n=(), EH9 - T %, %p]

603

84 253217 248 246
I I I l ‘0 m

=B =S L Dol To|mm AR ER  @sleks  JOjER|A e}
4 (o][slby| m2 24 o
=Xt

oo

EEXEEEY =71 =24 ®IZ/MH|A 10f o]

[Base : St 4t M| Z/AMH[A FLOF AERL n=(), Tl : B %]

OfA|OF-2X[OFL|of
= 2= O B= 2 ok Q= HIE

g = 2 E7| UAE
OIAL HIA| = 2 6"EI = ot S
Ob  Of L
At &= (8043) (594) (456) (396) (493) (392) (492) (590) (499) (387) (582) (426) (352) (352) (364) (466) (442) (396) (364)
2 603 520 386 576 617 753 736 563 739 540 455 669 61.1 523 599 702 643 631 643
Hef =

oIX| £ /98 431 601 211 548 548 408 463 493 453 375 534 305 366 378 343 320 489 379 357
— =]

7t 337 194 496 328 266 362 335 234 309 323 287 427 520 389 324 421 305 303 409
=7} O[O]X| 284 293 160 134 292 270 20.1 432 307 375 421 230 162 352 393 195 222 338 258
9| Bt 277 345 213 333 258 240 386 351 269 297 275 268 230 230 272 189 219 306 231
AHE H2|d 246 200 274 199 215 286 244 242 347 245 206 204 179 219 250 264 278 290 297

EO1|' e 192 249 110 202 268 204 205 239 244 227 177 190 153 136 198 79 140 184 209

Tof H2ld 159 138 226 169 181 133 106 119 162 176 143 120 222 139 173 137 156 174 253

7|Et 08 08 29 03 02 00 04 00 00 08 10 07 09 06 19 13 11 00 11
QSN 817 SPHE FYZ T AU TSR Of= DAL SL23F AN Hf FHTHA] 1 =4AI2

88



5) &= st=it ®SF/MH| A FOf 2

= SHEA KIS0 Cis et o= Jof of °'Ef%% H 22 509%0|0, & B2 2ME:

ot= N E0[H FOiSHACH= 2leh2 400%= T'H CiH| 2+t 68%p 74%p &5

= HNE/AMHAEEE AE 0 ol YE SAIE AAY S0f CHot TLOj °|<a-;0| 60% Ol &2l =&l
B Q| o] MH|A 'FBY 'IFEKF 'EH?JE' Sh='0f| CHE TOf Q|2 50% 0|2t 2 LiEt:

Ry St HE/AMH| A o] ol g
H|TL0H(1+2) HEQR) B 7H3+5) AvSSHEEIX) [Base : Tl n= 8,500, Tt : %, %p]
AG8 A74 AA5 A54 A29 A6GA A49 AL4 A44 AS6 AG5 AS5 A77 A58 A63 AL1 A65

I 548 51.1 492 416396

64.3
- 286 288 333
36.3 73 ) 29, 311 315 .
249 233 270 28.1 309 298 296
295 271

128 2% 105 124 130 166 177 143 157 164 175 174 222 266 229
THPY HRHE AZ ol SAE SOEE ofYE VK of TE LES/ M 3= EiEE XSkt FFOEY

- == g2 AA M= == EfS3 A2 ol=
o sh= M RC M|
HiZ0|
abe |

EEEETY =71d S50 RIE/AHI A Tof o/

[Base : DA, n=(), T : %]

S Son o IR
A

2= Ot Ef= 2| Q= Q= HE =% O Ht o= =g 015% E%I E7| U '-*Of

OAl A e o e A =
of  Of L}
ARE 4= (8500) (600) (500) (400) (500) (400) (500) (600) (500) (400) (600) (500) (400) (400) (400) (500) (500) (400) (400)

U o[k 509 527 186 51.5 582 54.8 46.8 70.7 73.2 55.0 48.8 50.8 49.8 41.8 47.8 32.2 47.8 56.3 56.5
Balic 2ale Sl 400 463 11.0 31.3 474 395 29.6 623 43.0 450 415 404 325 383 393 234 454 51.8 475
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ol = I{| A| O} 0.6
ol: 43 4.2
H| E 5 0.5
SF 66 6.4
o= 113 10.9
HgpE 83 8.0
o= slE|L} 19 1.8
=2A 235 22.7
o 140 13.5
2| A| O} 83 8.0
E{7| 32 31
UAE 20 1.9
Liof 65 6.3
g4E =24 477 46.1
o 558 53.9
k) 10CH 203 19.6
20CH 177 17.1
30CH 203 19.6
40CH 176 17.0
50CH 276 26.7
3 QX E DOIX| 72 7.0
ZoIx| 243 23.5
o1 x| 720 69.6
* Atgl==7} 3071 O|2tel A2 sjadof 32



2) |39 o|&

;
;

= o= EStEHEE H|EH OlR= 1071

I:I- Hl%Ol 7|.I|- _"r_%

- EHXE SR BHAS AHY 7|8

E['25.2%), ‘T{41'244%)

DX RF BHX XNt A glo)o 2 BiE S

olo

1

s
ojo

B HIEO0l =

rlo
rh

2 BlX = 241293%), 'S5

SIS EEIAE ASS  n S SEIAES n [Base : H|ZEAL A, n= 1,035, Tl : %]

T[Sl LS Zdstn 4K %8

52.1 515 51.1 524

244 25.1 248 264 249 243 245 236
235 234 241 213 226 238 232 244 252 293
Egtot ols A3t =24 ofjL|mo|d E=EE AL oM HE| 24

7hd $h= BalEAxy HIFE 01R(EI%)

[Base : HIAEX} FA|, n=(), T+ : %]

.H OFAJoF-2AOF-]o} “%%

= 22 Ot Ei= 2 Qe o= H1I_ oF O= 2ot o2 =g &= E%I 7| UE =0t
Ol LA A sl A S
ot Of Lt

A= (1,035) 21) (81) (8) (7) (8) (6) (43) (5 (66) (113) (83) (19) (235)(140) (83) (32) (20) (65)

g 235 190 37 375 571 125 333 349 400 258 186 386 316 145 257 157 156 200 63.1
7RI S0

cat oz
D}} *'XI?;F 244 381 148 625 286 125 167 186 00 212 257 361 474 238 243 205 375 400 108
e @I' |

521 429 815 00 143 750 500 465 600 530 558 253 21.1 61.7 500 639 469 400 262

B S
1 234 143 25 375 571 125 333 349 600 242 168 373 316 153 257 157 188 200 646
2 251 381 136 625 286 125 167 279 00 242 274 373 474 238 243 217 313 400 108

of

oIr

3 515 476 840 00 143 750 500 372 400 515 558 253 21.1 609 500 62.7 500 400 246

Q 2157 ESHAEZ 21210 L] O/ ZHEI0] S Ol R 217127212 NS F4IA/2
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[Base : HIAEXt A, n=(), T2 : %]

OA|OF-2Af|O}L|OF

Ea CHZE El=r 22| 2l Q= HIE =3 Oi= E2f Of2 I = giA| B
OAl LAY = 2 e & ot
ot ot Lt

MRl% (1,035 (1) 81) (8) () (8) (6) (43) (5) (66) (113) (83) (19) (235)(140) (83) (32) (20) (65)

1 241 143 25 375 57.1 125 333 326 600 242 186 410 368 153 250 181 188 250 646

¥sh 2 248 429 148 625 286 250 167 186 00 197 248 337 421 260 250 217 344 350 138
3 511 429 827 00 143 625 500 488 400 561 566 253 21.1 587 500 602 469 400 215

1 213 143 62 375 57.1 125 333 326 600 227 159 325 316 128 193 145 156 250 615

89 2 264 429 136 625 286 250 167 279 00 197 292 410 526 260 264 229 375 300 92
3 524 429 802 00 143 625 500 395 400 576 549 265 158 613 543 627 469 450 292

1 226 48 37 375 571 250 333 326 400 227 195 349 368 140 229 181 188 200 615

Mol 2 249 524 173 500 286 125 167 209 200 182 239 386 474 255 243 205 344 300 108
3 525 429 790 125 143 625 500 465 400 59.1 566 265 158 604 529 614 469 500 27.7

1 238 143 37 375 571 250 333 419 400 182 186 398 368 145 236 205 188 150 662

2 243 381 160 625 286 125 167 186 200 212 257 337 474 243 243 181 344 450 108

w N

519 476 802 00 143 625 500 395 400 606 558 265 158 613 521 614 469 400 23.1
232 95 37 375 571 125 333 349 400 227 186 410 263 157 243 181 125 200 600
A 2 245 429 148 625 286 250 167 279 00 197 257 337 632 226 236 193 344 400 123

3 523 476 815 00 143 625 500 372 600 576 558 253 105 617 521 627 531 400 277
244 95 25 375 571 125 333 372 600 227 168 458 316 157 236 181 188 250 708

—_

—_

241 476 148 625 286 250 167 256 00 212 283 289 526 238 236 205 313 350 46
515 429 827 00 143 625 500 372 400 56.1 549 253 158 604 529 614 500 400 246
1 252 190 62 375 571 125 333 372 400 242 186 470 368 157 250 20.5 188 200 64.6
RE| 2 236 381 148 625 286 125 167 256 200 212 265 277 421 217 250 181 313 450 123
3 512 429 790 00 143 750 500 372 400 545 549 253 211 626 500 614 500 350 23.

r
w N

1 293 190 74 500 571 125 333 349 600 303 221 50.6 368 19.1 336 253 188 200 723
=4 2 237 381 160 500 286 250 167 233 00 258 257 253 474 238 236 193 313 400 92
3 471 429 765 00 143 625 500 419 400 439 522 241 158 570 429 554 500 400 185

Q 217 BHEEIX 21240 L8] 0/2 ZIB10) Gii= O}2.= B IR OIT}27 212} NS THAIL (1 B ZEIXE HEE 2|3y E10] 91 2815
FHAS Z611 /7] 248, 23X AT FALOYON 2 ZS
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3) &% 0|2 o|TF ot E3IEHX
. HIZERIS| 171%7} 8% 313 '2Al'S 0|23 J810| YUCtT e
» CF2O 2 'HE|(94%), 'B3F(85%), THM'(8.0%) S2| =2 2 0|8 °|¢F H|S0| & LIEt
‘0|8 o QS HIZ0| 674%= EALE
CERW o= ol8 o3 313 Eslaux
[Base : H| A& XL n=1,035, £t2| : S %)
674
171
j 94 85 80 73 61 57 54 53 48
. I B B OB O R e
= HE| Yo} oM A Cefor ofLmoid Olfs s < Ol'%é@

718 <= 0|8 AT

ot ESl2Hx

g
i

OFAIOF-2AOFLIo}

Gl 5= 2t i 2l ol ol us

OJAl HA|

O = Of
Argfls= (1,035) (21) 81) (8 (7) (B) (6) (43) (5)
A 171 95 62 00 286 125 167 163 20.0
TE| 94 48 37 00 143 00 00 163 00
Aot 85 00 12 00 143 00 00 163 00
M 80 00 00 00 143 00 00 256 200
A 73 00 00 00 143 125 167 186 40.0
Lzt 61 95 12 00 143 125 00 186 00
OfL|M[O]d 57 48 25 00 143 00 00 163 00
0ls 54 00 00 00 143 00 00 7.0 200
s 53 00 25 00 143 125 00 140 00
=< 48 48 12 00 286 00 00 7.0 200
ey 674 762 889 100.0 57.1 87.5 66.7 39.5 40.0

Q 18 g% 0/83)1 &2 215 FIIFHZXE BF M6 THAIL.
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[Base : B|AEX}, n=(), B¢l : 4= %)

.%

= of=] 22t o= 28] 3 2] el we | Ho

RIS -

Lt

(66) (113) (83)
15.2 133 96
91 88 7.2
45 35 145
9.1 35 108
76 53 169
6.1 27 145
3.0 27 169
6.1 09 18.1
1.5 35 133
1.5 09 229
69.7 76.1 60.2

(19) (235) (140) (83)
316 153 164 241
158 47 50 108
105 64 50 96
53 21 43 48
105 30 43 48
00 21 29 48
53 17 36 36
00 17 21 48
00 26 29 72
105 26 14 36
316 732 779 65.1

32)
313
15.6
12.5
15.6
6.3
3.1
6.3
94
6.3
12.5
56.3

(20) (65)
15.0 415
15.0 385
15.0 323
20.0 40.0
10.0 23.1
20.0 20.0
100 185
20.0 20.0
50 154
100 3.1
450 27.7
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1) =AL HIE

- 2 EAfO| DECHS T BSLEUAS 2|3 O] Yt #9) HF T OR BT MY,
e 1wt gl 48

- U EE(EY HRE 9

- O[oj w2t £ FojM s B &
23T A U FHAE TR Tt
e

2015t Z A7} O| 50 & Of &t
Ol T AL AL TN 2ot 313
ICIO|E| 2 284 $t5 A H8u REITo| & A 1 7

—

2) ZA} W

2022 SHITHRAMENZRAL, O] 2210l T TALE TIale [ Hzo| B2 HAE Soff ZAHCHA M

o 23S 224 siY 23to|A] EEtst 20| H0|EHE Zas| AT HEE 2%

- PhR AYE  ZAHHA ot B3R EIX(E2 L o5, 3t 29, oL Ho]M, STHE, AIY, TiM
XME, 5E| ME, 34) T 17l2t: 0|83 AAO| Y= Xto| H|&

- 28 28 'Q HSHAIM 0|86l 2 & U= Pl EEHEXE 25 MElS| FAA| L

- HE HIE 9. 22 EE0|AM SE 4R £ EEIAKH|Z™EAhO| B20| 2 7HH(18715) 3008
20| £| =& 5}, 300E22 CHA| YIS S, oY), - (G715 10M|~19A], 20M1~29A, 30
M|~39A|, 40M|~49A|, 50M|~59Al) & 1807 Z0fl CHsl s =7+ |4l QI 7| Eha= H|2| HiE

= Al
=] & S
3) BAUY L oA A FOMY
= I7HE M QT 7IEL R UIEA 42 Al

ZAS HASIL 0|5 g8, A
X|210] M2l =AZS o4 Al

rir
=|=|=|
e
mjo
fim)
0z
o
ret Hu

= ol

= = ZARE S 22+ o E AR|0] 7S]
e ZEE MAlet A= 220 i E2 JHUSHA| B2 5i 2
=
e

4) 22 HjE

LEAS gag 01&1 gﬂig
TR -
=7t 15~19 20~29 30~39 40~49 50~59 15~19 20~29 30~39 40~49 50~59

3= 300 13 36 35 40 30 11 34 34 38 29
Sl

300 13 32 35 37 33 12 30 35 38 35
CH2F 300 27 45 36 29 17 24 43 36 27 16
O[Ok Ef= 300 16 37 36 33 27 15 36 37 34 29
oxfolLlo} Zo|Aof 300 17 36 34 32 31 18 35 33 32 32
Rl LA of 300 15 35 35 33 33 14 33 35 33 34
Q= | 300 23 47 36 27 16 23 46 35 27 20

HIEE 300 12 35 38 31 30 11 34 39 33 37
SF 300 9 59 83 44 20 7 23 32 15 8
o= | 300 14 29 33 42 33 13 28 32 41 35

o= =2 | 300 15 34 34 36 29 14 33 34 38 33
OF=IE|Lt 300 21 49 40 24 20 20 43 36 27 20
IZA 300 20 40 38 32 20 20 39 38 32 21
@@= 300 18 41 39 30 20 17 38 38 34 25

o

= HA[OF | 300 18 38 37 31 24 17 38 38 33 26
7| | 300 21 37 34 26 23 42 37 33 25 22

== U 300 17 31 33 35 33 16 31 34 36 34

o
3
X

=S | 300 19 38 38 33 24 18 37 37 32 24

111



[Base : T, £t : %]

= - .
olE AY™E =9 o= 232X 17§ oA AETE MO| QU= H|E)
I-I-A-l M
7} 013

| od
-.15 19K 20~294|30~394 40~49 M 50~ 594 15~ 194 20~29A] 30~394 40~49 K| 50~ 59|

967 1000 972 971 950 967 1000 1000 941 = 947 966
%'E 891 929 793 970 786 970 923 94 875 878 886

O 980 | 1000 969 1000 919 970 1000 1000 1000 974  100.0

Ef= 983 1000 971 1000 1000 1000 1000 970 = 1000 1000 909

gﬂlgﬂor ZOJAIOF 99.0 | 1000 1000 100.0 958 1000 1000 977 1000 963  100.0
QI=UlAO} 980 950 975 947 1000 1000 950 1000 1000 969 = 1000

Q= 951 963 956 1000 931 765 1000 1000 1000 926 = 813

HIEE 993 1000 1000 1000 1000 1000 1000 974 1000 97.1  100.0

SF 85 875 973 806 939 593 800 889 85 853 621

O= 825 84 917 971 99 645 944 971 788 688 594

oF =2 900 944 921 973 871 875 882 895 816 939 885
O[=%lE|L} 946 | 952 = 919 1000 962 | 1000 952 946 = 909 & 920 | 909

TN 669 706 871 818 829 455 625 677 618 667 441

@= 772 800 886 914 818 636 929 909 857 667 441

A0} | 880 1000 857 @ 842 742 800 @ 1000 912 872 939 946

EfP| 957 842 947 974 939 917 944 1000 973 969  100.0

55 UAE 951 1000 983 988 981 833 1000 957 1000 1000 60.0
of27}  Hors 894 870 979 1000 926 813 870 8.1 89 852 850

o
=

XICF H 1T st —_— .
6) E Ei '-'_1l7|' ot 222 HX 17§ o4 ddst M Qs Xto| 2% ) [Base : XK, £+ : %]

_|0:| %7} ’ |_I-A-I o:lkl
K|
AH  15~19M 20~29M| 30~39A| 40~49A 50~59M  AAH  15~19A 20~29A| 30~39A| 40~49A] 50~59A

Z=2 1000 512 44 120 115 128 105 488 37 115 110 123 102

U= 1000 503 46 86 117 122 132 497 44 98 102 134 120

iRt 1000 495 43 105 119 113 116 505 39 100 118 124 124

ooh EFF 1000 499 49 110 113 120 107 501 47 106 113 126 109
M | ZOIAOH 1000 523 69 163 132 86 72 477 64 139 121 82 7.1
OO olziyufor 1000 499 64 130 119 108 78 501 61 131 127 104 77
ol 1000 508 89 150 126 93 50 492 81 150 124 87 50

BEL 1000 493 58 134 129 98 73 507 55 123 127 109 93

23 1000 507 | 54 144 116 122 72 493 47 128 126 114 78

O 1000 528 56 132 130 123 86 472 61 134 105 89 83

OF =2/ 1000 503 61 128 133 100 80 497 55 123 115 115 90
Of=%lEILt 1000 507 57 99 113 118 120 493 54 102 107 116 115
Z2A 1000 551 51 149 140 133 78 449 43 111 107 109 78

%= 1000 515 39 132 149 108 87 485 43 132 142 95 73

2AOF 1000 481 72 122 120 91 78 519 68 125 121 113 9.1

EF| 1000 718 24 192 281 153 69 282 23 77 107 50 26

= WE 1000 503 78 160 124 90 52 497 78 154 129 94 42

app =05 1000 490 67 136 126 91 70 510 137 123 101 80 68

112



= =7ME E237|E 400~60082| =0 A dlid =7to| *AY ER*6=12) 2l L= ohF 8%
of s #2E F=5ts 64?(H°| Y2 ZEHXE FHE Ao|ef THZEE SEHA A2, 8 &

2o 22 52 T2fip JiMo| Was 4EY
. E} 271 o) Ao} FA| ZoHE BE FRO| S S 20| EEE HOZ we
- DETHHZ B S AR 24 52 D23 0 B237|8 502 Tavt U
- UUHOR ABEXMNIIN SHXOR BEOK £3% HET}

o +EC2 BEO| 27|18 S7HAI7IE A2 Aok
- of2fol 37§ Kol A Fo| EROXIeH S S NefE [ El27t HFY HOR FEtY

2) 37t8 2R 2™ 7|F
1) 1Y O|& =37t : B=/2 =/0|=/ = HA|Of/E 2R /2| A0/ L2 (771=)
2) 182t~ =7t HIEE/H7|/El=/= 3 A /D= /2015 /0t 2J E|LL/Z2{| 0| A|Of /= F=/CH 2t (107H=)
3) 1™t O[St =7} : UAE (170=)
*19 Olat 7t9| 42 ME X|9d 2M 2 e & 2~371 HY &2 7|F 500~700YH

3) Z7/E EERE

el E2 B3 |
BT

HE37| HEEQX HEIAJ| HEX HEIV| BEEXK

1 1,397,715,000 1,000 3.09 1,600 2.44 2,000 2.18
2 °._|E 1,366,417,754 1,000 3.09 1,600 2.44 2,000 2.18
3 o= 328,239,523 1,000 3.09 1,200 2.82 1,600 2.44
4 QI 1| AlOf 270,625,568 1,000 3.09 1,200 2.82 1,600 2.44
5 satd 211,049,527 1,000 3.09 1,200 2.82 1,600 2.44
6 2{A|OF 144,373,535 1,000 3.09 1,200 2.82 1,600 244
7 L= 126,264,931 1,000 3.09 1,200 2.82 1,600 2.44
8 Hj| E 96,462,106 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
9 E{7| 83,429,615 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
10 Ef= 69,625,582 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
1 = 67,059,887 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
12 = 66,834,405 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
13 ={Yx) 58,558,270 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
14 Of=E|Lt 44,938,712 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
15 Z2|o[A|of 31,949,777 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
16 s 25,364,307 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
17 CHEt 23,855,008 800 3.46 1,000 3.09 1,200 2.82
18 UAE 9,991,083 600 3.99 800 3.46 1,000 3.09
sHA| 15,600 20,000 25,000

2 52 SITA SHICH HEE BT IS B 57 B)0] B X2t 8iAf0] o2 FEoh Krgs
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